


If you’re looking for more seasonally-oriented ideas, consider new items in our wellness 
range from Seasons or our Avenue brand’s new wine accessories, warm-drinkware and other 
original gifts.

Pleasurable indulgences

Our award-winning exclusive brand Elevate 
offers new outdoor and sports bags to 
complement its extensive range of corporate 
apparel and lifestyle accessories.

Active accessories

Ever-useful and ever-more attractive, our 
selection of bags is expanded with the 
introduction of Field&Co, a new exclusive 
brand which brings on-trend retro styling 
to the promotional market.

Retro-inspired fashion



 AVENEWS  AVENEWS  AVENEWS 

Making the most of today’s portable technology, Avenue is pleased to bring 
you the latest and greatest in powerbanks, headphones and Bluetooth® 
speakers. A variety of new items by our exclusive Zoom, ifidelity and 
Avenue brands combine quality performance, innovative practicality and 
customisation-friendly design. The perfect blend for outstanding gifts.

Constantly updated technology

Where tech meets traditional, Balmain 
combines pens with powerbanks in 
classically designed gift sets. Meanwhile 
Marksman’s notebooks incorporate 
unique features that are completely new 
to the promotional products market.

Unexpected twists



 11281000  11280900 

 12608800 
 12608900 

BARLETT MEN'S BATHROBE

Coral fleece of 100% Polyester 245 g/m².
Super soft men's bathrobe with cotton tape details on both pockets. Shawl 
collar, locker loop and self fabric belt. Presented in a Seasons gift pouch. 
Exclusive design.
128 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • Non-carcinogenic dyestuff • APEO • 
Non-allergenic dyestuff
Technique for decorated price: Embroidery ø 140 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 419,00	 405,00	 389,00	 375,00	 Decorated price*
	  €	 46,48	 45,16	 43,00	 41,38	 Decorated price*
	  DKK	 339,00	 329,00	 315,00	 299,00	 Decorated price*

BLOOMINGTON LADIES BATHROBE

Coral fleece of 100% Polyester 245 g/m².
Super soft ladies bathrobe with satin tape details on sleeves and pockets. 
Shawl collar, locker loop and self fabric belt. Presented in a Seasons gift 
pouch. Exclusive design.
125 cm

Compliance: Formaldehyde • APEO
Technique for decorated price: Embroidery ø 140 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 419,00	 405,00	 389,00	 375,00	 Decorated price*
	  €	 46,48	 45,16	 43,00	 41,38	 Decorated price*
	  DKK	 339,00	 329,00	 315,00	 299,00	 Decorated price*

SPRINGWOOD PLAID

100% Polyester.
A luxurious soft plaid which combines 140gsm fleece with 180gsm super soft 
sherpa. Printing zipper included. Presented in a Seasons gift pouch. Exclusive 
design.
126 x 152 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • Non-carcinogenic dyestuff • APEO • 
Non-allergenic dyestuff • Cadmium tested
Technique for decorated price: Embroidery 210 x 210 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 195,00	 189,00	 185,00	 179,00	 UnDecorated price*
	  €	 21,61	 20,96	 20,33	 19,72	 UnDecorated price*
	  DKK	 159,00	 155,00	 148,00	 143,00	 UnDecorated price*

BAY BLANKET

Polyester fleece.
This extra soft plush blanket is perfect to cuddle up with. Presented in a 
Seasons gift pouch. Exclusive design.
126 x 152 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • Non-carcinogenic dyestuff • APEO • 
Non-allergenic dyestuff • Cadmium tested
Technique for decorated price: Embroidery 210 x 210 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 185,00	 169,00	 165,00	 155,00	 Decorated price*
	  €	 20,37	 19,03	 18,02	 17,16	 Decorated price*
	  DKK	 148,00	 138,00	 131,00	 125,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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WINSTON BATH SET

Wood, canvas and PET plastic.
This exclusive set contains bath products with a soft white cotton fragrance. 
150ml of showergel, 140 gram bath salt, 2 fizzy balls and 100 gram of soap 
wrapped in a natural colour cotton pouch. Presented in a wooden Seasons 
gift box.
20,7 x 12,6 x 7,7 cm

Compliance: PCP • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 150 x 70 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 229,00	 219,00	 209,00	 205,00	 Decorated price*
	  €	 25,35	 24,39	 23,49	 22,69	 Decorated price*
	  DKK	 185,00	 179,00	 169,00	 165,00	 Decorated price*

HAMILTON BATH SET

PET plastic, polyester and paper.
This exclusive gift set includes 250ml of shower gel and body lotion, 175 gram 
bath salt packed in an organza pouch with satin ribbon detail, a candle and 2 
fizzer balls. All with a soft white cotton fragrance. Presented in a Seaons gift 
box.
20 x 19 x 6 cm

Compliance: PCP • EN 15493 • EN 15426 • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint ø 70 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 209,00	 199,00	 189,00	 185,00	 Decorated price*
	  €	 22,95	 22,06	 21,23	 20,50	 Decorated price*
	  DKK	 169,00	 159,00	 155,00	 149,00	 Decorated price*

CARLTON COMFORT GIFT SET

Polyester.
This exclusive set contains a soft touch 300 g/m2 microfibre towel with 
matching pair of slippers. Towel size is 140 x 70cm, slippers are one size fits 
all. Ideal gift for your guests. Presented in a Seasons gift pouch.
22,5 x 39,5 cm

Compliance: Formaldehyde • APEO • Cadmium tested
Technique for decorated price: Embroidery 180 x 180 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 179,00	 165,00	 155,00	 149,00	 Decorated price*
	  €	 19,88	 18,49	 17,37	 16,51	 Decorated price*
	  DKK	 144,00	 134,00	 126,00	 120,00	 Decorated price*

MILTON CARE SET

Cotton and wood.
This exclusive set contains a soft cotton towel (30x30cm), a wooden nail 
brush with pumice stone to take care of nails and skin, 80g massage soap 
with soft white cotton fragrance and 2 pieces of natural wooden cuticle 
pushers. Presented in a Seasons gift box.
18 x 10,5 x 5 cm

Compliance: Formaldehyde • PCP • APEO • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint ø 70 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 143,00	 134,00	 128,00	 123,00	 Decorated price*
	  €	 15,87	 14,92	 14,21	 13,67	 Decorated price*
	  DKK	 115,00	 108,00	 103,00	 99,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 11256400 

 11256401  11256401  11263600 
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WELLINGTON CHAMPAGNE AND WINE COOLER

Stainless steel.
Keep your bottle of champagne or wine nicely chilled. Place the bottle in 
the cooler and cover it with ice cubes. Suitable for bottles with a diameter of 
approximately up to 14cm. Presented in a Seasons gift box. Exclusive design.
ø 19 x 21,3 x 20 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 30 x 70 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 309,00	 295,00	 279,00	 269,00	 Decorated price*
	  €	 34,40	 32,55	 31,10	 29,83	 Decorated price*
	  DKK	 249,00	 235,00	 225,00	 215,00	 Decorated price*

WILLET 2-PIECE WINE BOX

Wood and metal.
An elegant way to present a bottle of wine. Wooden wine box with waitress 
knife and drip stopper. The inside bottom of the wine box features black 
lining. Including logo plate. Wine bottle not included. Presented in a Seasons 
gift box. Exclusive design.
36,5 x 11,5 x 12 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 35 x 20 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 255,00	 239,00	 229,00	 219,00	 Decorated price*
	  €	 28,37	 26,79	 25,55	 24,47	 Decorated price*
	  DKK	 205,00	 195,00	 185,00	 179,00	 Decorated price*

LUNAR SCENTED CANDLE

Glass.
A must have for every home. Exclusive scented candles with a light fragrance 
of white linen or sandalwood. Burn time of the candle is approximately 30 
hours. Presented in a Seasons gift box.
ø 9 x 10 cm

Compliance: EN 15493 • EN 15426 • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 20 x 60 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 128,00	 122,00	 118,00	 114,00	 Decorated price*
	  €	 14,18	 13,59	 13,13	 12,65	 Decorated price*
	  DKK	 103,00	 99,00	 95,00	 92,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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FLOW AERATOR

Acrylic.
Exclusive design aerator. Place the aerator onto the bottle and let the wine 
aerate when pouring it into the glass. Enjoy the enhanced flavor, a fuller 
bouquet and smoother finish of your wine. Presented in an Avenue gift box.
ø 3 x 10 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 10 x 30 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 107,00	 102,00	 98,00	 94,00	 Decorated price*
	  €	 11,94	 11,36	 10,89	 10,50	 Decorated price*
	  DKK	 87,00	 82,00	 79,00	 76,00	 Decorated price*

FLOW 4-PIECE WINE SET

Wood, acrylic and metal.
Exclusive design wine set which offers all wine essentials for opening, serving 
and preserving your favourite wines. Containing a waitress knife, aerator, 
pourer and stopper which are displayed and stored in the bamboo base. 
Presented in an Avenue gift box.
ø 11 x 2 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 70 x 25 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 345,00	 335,00	 319,00	 309,00	 Decorated price*
	  €	 38,08	 36,99	 35,66	 34,36	 Decorated price*
	  DKK	 275,00	 269,00	 259,00	 249,00	 Decorated price*

FLOW 2-PIECE WINE SET

Metal.
Exclusive design wine pourer and stopper set. The pourer ensures controlled 
pouring as well as a no-drip feature. The stopper eliminates waste by 
preserving the flavour of previously opened bottles of wine. Presented in an 
Avenue gift box.
ø 3 x 7,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 10 x 15 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 143,00	 137,00	 132,00	 127,00	 Decorated price*
	  €	 15,94	 15,24	 14,65	 14,15	 Decorated price*
	  DKK	 116,00	 111,00	 106,00	 103,00	 Decorated price*

FLOW WAITRESS KNIFE

ABS plastic and stainless steel.
A handy and easy to grip waitress knife designed and equipped with a foil 
cutter that slides out of the end of the handle and a stable corkscrew with 
lever that easily removes bottle corks. Exclusive design. Presented in an 
Avenue gift box.
ø 3 x 11,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 70 x 10 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 119,00	 114,00	 109,00	 105,00	 Decorated price*
	  €	 13,27	 12,65	 12,14	 11,72	 Decorated price*
	  DKK	 96,00	 92,00	 88,00	 85,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 11254100  11254700  11254700 
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FLOW CARAFE WITH COOLING STICK

Glass, polypropylene and stainless steel.
Glass carafe for serving chilled wines. Simply fill the cooling stick with water, 
freeze it and insert it into the carafe and enjoy your chilled and well-tasting 
white wine. The drip-free lid is equipped with a stainless steel splash guard to 
prevent spilling. Also great for serving ice cold water or juices.Presented in an 
Avenue gift box. Exclusive design.750ml.
ø 8,3 x 30,7 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 30 x 50 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 449,00	 435,00	 419,00	 405,00	 Decorated price*
	  €	 49,63	 48,17	 46,53	 44,96	 Decorated price*
	  DKK	 359,00	 349,00	 339,00	 325,00	 Decorated price*

FLOW WINE DECANTER SET

Glass and stainless steel.
The funnel gently disperses the wine down along the glass of the decanter 
providing aeration and oxygenation. Let your wine sit and breathe in the wide 
based carafe to allow the bouquet to develop and achieve its full potential. 
Decanter is designed to hold 750ml of wine. Presented in an Avenue gift box. 
Exclusive design.
ø 22 x 16,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 25 x 30 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 505,00	 489,00	 475,00	 459,00	 Decorated price*
	  €	 56,23	 54,59	 52,72	 50,92	 Decorated price*
	  DKK	 409,00	 395,00	 385,00	 369,00	 Decorated price*

FLOW WATER CARAFE

Glas, polypropylene and stainless steel.
Frosted glass water carafe with drip-free lid. The stainless steel splash 
guard prevents spilling and keeps water infusing garnishes inside the bottle.
Suitable to be stored in the refrigerator door so you will always have cold and 
ready-to-serve water available. Exclusive design. Presented in an Avenue gift 
box.1000ml.
ø 8,3 x 30,7 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 30 x 50 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 335,00	 325,00	 315,00	 305,00	 Decorated price*
	  €	 37,16	 36,08	 34,77	 33,66	 Decorated price*
	  DKK	 269,00	 265,00	 255,00	 245,00	 Decorated price*

FLOW WINE COOLER

Stainless steel.
This double-walled wine cooler keeps your wine cold without using ice. 
Stainless steel cooler with two tone satin and mirror finish. Presented in an 
Avenue gift box. Exclusive design.
ø 11,1 x 20 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 30 x 120 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 315,00	 299,00	 285,00	 275,00	 Decorated price*
	  €	 34,78	 33,00	 31,58	 30,31	 Decorated price*
	  DKK	 255,00	 239,00	 229,00	 219,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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ELEMENT 4-PIECE KNIFE SET AND WHETSTONE

Stainless steel, TPR and metal.
This set includes a full range of most-used kitchen knives. It offers an 8" 
chef's knife, an 8” bread knife, a 5" serrated knife and a 3.5"paring knife. 
Crafted from stainless steel, each blade has a nonstick coating and a finely 
sharpened edge for superior cutting performance. The handles are made from 
TPR material with a brushed metal cap. The whetstone is used for sharpening 
the knives. Presented in a Marksman gift box. Exclusive design.
43,5 x 22 x 3,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 120 x 15 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 755,00	 735,00	 709,00	 685,00	 Decorated price*
	  €	 83,76	 81,35	 79,01	 75,82	 Decorated price*
	  DKK	 609,00	 589,00	 575,00	 549,00	 Decorated price*

ELEMENT CUTTING BOARD AND CHEF'S KNIFE

Bamboo, stainless steel, TPR and metal.
A basic set for preparing food in your kitchen. A durable bamboo cutting 
board and an 8" chef's knife crafted from stainless steel with a nonstick 
coating and a finely sharpened edge for superior cutting performance. 
Presented in a Marksman gift box. Exclusive design.
40 x 37 x 4 cm

Compliance: Formaldehyde • PCP • Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 120 x 15 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 669,00	 649,00	 619,00	 599,00	 Decorated price*
	  €	 74,15	 72,03	 69,05	 66,51	 Decorated price*
	  DKK	 539,00	 525,00	 499,00	 485,00	 Decorated price*

ELEMENT 3-PIECE KNIFE SET

Stainless steel, TPR and metal.
Exclusive Marksman design knife set. This set includes the essential kitchen 
knives: an 8" chef's knife, a 5" serrated knife and a 3.5" paring knife. All 
knives are crafted from stainless steel, each blade has a nonstick coating and 
a finely sharpened edge for superior cutting performance. Handles are made 
from TPR with a brushed metal cap. Presented in a Marksman gift box.
36,5 x 16,5 x 3 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 120 x 15 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 469,00	 455,00	 435,00	 419,00	 Decorated price*
	  €	 52,01	 50,55	 48,22	 46,30	 Decorated price*
	  DKK	 379,00	 369,00	 349,00	 335,00	 Decorated price*

ELEMENT CHEF'S KNIFE AND WHETSTONE

Stainless steel, TPR and metal.
Exclusive Marksman design 8" chef's knife crafted from stainless steel, each 
blade has a nonstick coating and a finely sharpened edge for superior cutting 
performance. Handles are made from TPR with a brushed metal cap. The 
whetstone is used for sharpening knives. Presented in a Marksman gift box.
36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 120 x 15 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 409,00	 399,00	 379,00	 365,00	 Decorated price*
	  €	 45,61	 44,34	 42,19	 40,45	 Decorated price*
	  DKK	 329,00	 325,00	 305,00	 295,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 11257600  11250000 

 11259100  11259000 

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity

PRESTIGE DECANTER WITH 2 WINE GLASSES

Glass.
Elegant carafe for serving red and white wines. The set consists of a glass 
carafe and 2 matching wine glasses. Volume of the carafe is 1.1l, volume 
of a wine glass is 450ml. Presented in a Paul Bocuse protective drop box. 
Exclusive design.
24 x 19 x 35 cm

Compliance: Safe for food contact
Technique for decorated price: Engraving 25 x 40 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 619,00	 599,00	 575,00	 555,00	 Decorated price*
	  €	 68,55	 66,60	 63,78	 61,39	 Decorated price*
	  DKK	 499,00	 485,00	 465,00	 445,00	 Decorated price*

PRESTIGE CARAFE WITH 4 GLASSES

Glass.
Serve in style with this glass carafe and 4 piece matching glasses. Volume 
of the carafe is 1000ml and volume of a glass is 370ml. Dishwasher safe. 
Presented in a Paul Bocuse protective drop box. Exclusive design.
33,8 x 10,5 x 28,8 cm

Compliance: Safe for food contact
Technique for decorated price: Engraving 20 x 90 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 595,00	 579,00	 555,00	 535,00	 Decorated price*
	  €	 66,15	 64,27	 61,52	 59,20	 Decorated price*
	  DKK	 479,00	 465,00	 449,00	 429,00	 Decorated price*

COULAN WINE COOLER

Stainless steel.
Double walled stainless steel wine cooler presented in a Paul Bocuse gift box. 
Exclusive design.
ø 12 x 19 cm

Technique for decorated price: Engraving 25 x 20 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 399,00	 385,00	 369,00	 355,00	 Decorated price*
	  €	 44,11	 42,87	 40,85	 39,19	 Decorated price*
	  DKK	 319,00	 309,00	 295,00	 285,00	 Decorated price*

VINE 3-PIECE WINE SET

Wood.
This wine set includes a corkscrew, foil cutter and wine pourer. The wine set 
is presented in a wooden gift box with metal logo plate and packed in a Paul 
Bocuse gift box. xclusive design.
16,5 x 14,5 x 4,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 35 x 15 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 355,00	 345,00	 329,00	 315,00	 Decorated price*
	  €	 39,58	 38,47	 36,58	 35,05	 Decorated price*
	  DKK	 289,00	 279,00	 265,00	 255,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity

DUAL PEPPER AND SALT GRINDER

Stainless steel.
2 sided grinder with one end for salt and the other for pepper. Peppercorn 
and salt are not included. Presented in a Paul Bocuse gift box. Exclusive 
design.
ø 5 x 22 cm

Compliance: Safe for food contact • Phthalates • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 15 x 35 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 219,00	 205,00	 195,00	 185,00	 Decorated price*
	  €	 24,10	 22,65	 21,53	 20,57	 Decorated price*
	  DKK	 175,00	 165,00	 155,00	 149,00	 Decorated price*

BISTRO CUTTING BOARD WITH BREAD KNIFE

Bamboo, stainless steel and ABS.
Cutting board with integrated bread knife is ideal for cutting bread. The 
horizontal open pattern allows crumbs to fall through to the tray below, 
keeping your workspace or dinnertable crumb-free. Presented in a Paul 
Bocuse gift box. Exclusive design.
38 x 25 x 3,5 cm

Compliance: Formaldehyde • PCP • Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 33 x 160 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 415,00	 405,00	 385,00	 369,00	 Decorated price*
	  €	 46,25	 44,94	 42,86	 41,13	 Decorated price*
	  DKK	 335,00	 325,00	 309,00	 299,00	 Decorated price*

FINESSE CARVING SET

Stainless steel and ABS.
This carving set from the Finesse line is the perfect gift for every chef. The 
carving knife and fork are made of high quality X50CrMoV15 stainless steel 
with ABS handle. The set is packed in a luxury Paul Bocuse gift box. Exclusive 
design.
37 x 12 x 4 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint ø 70 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 469,00	 455,00	 439,00	 425,00	 Decorated price*
	  €	 51,96	 50,44	 48,71	 47,03	 Decorated price*
	  DKK	 379,00	 365,00	 355,00	 339,00	 Decorated price*

TINT KNIFE AND PEELER SET

Stainless steel, ABS and polypropylene.
This trio is an essential set for any kitchen. It consists of a 3.5” paring knife, 
a 4.5” serrated knife and a peeler. The knives are crafted from stainless steel 
with ABS handle, the peeler is equipped with a stainless steel double sided 
blade for faster and easier peeling. Presented in a Paul Bocuse gift box. 
Exclusive design.
24 x 11 x 2 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 70 x 8 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 235,00	 219,00	 209,00	 199,00	 Decorated price*
	  €	 25,87	 24,27	 23,07	 22,04	 Decorated price*
	  DKK	 189,00	 175,00	 169,00	 159,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 11281400 

 11281500 

JUMBO 8-PIECE CUTLERY SET

Acacia wood and stainless steel.
A must-have for every meat eater. The set contains 4 steak knives and 4 forks. 
Supllied in a Jamie Oliver gift box (15x28.5x4.5cm) Exclusive design.
1,8 x 25 cm

Compliance: PCP • Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 45 x 10 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 455,00	 445,00	 419,00	 405,00	 Decorated price*
	  €	 50,46	 49,09	 46,69	 44,79	 Decorated price*
	  DKK	 365,00	 355,00	 339,00	 325,00	 Decorated price*

CHEESE PLATTER

Ceramic.
A great way to serve your cheese. This cheese platter looks stunning on any 
table or worktop. Includes five pieces of ceramic cheese markers to ensure 
you will never mix up your cheeses.
24 x 23 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 150 x 80 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 365,00	 355,00	 335,00	 319,00	 Decorated price*
	  €	 40,32	 39,25	 37,15	 35,53	 Decorated price*
	  DKK	 295,00	 285,00	 269,00	 259,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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24-PIECE CUTLERY SET

Stainless steel.
Cutlery set with a clean and modern design. Contains forks, knives, spoons 
and tea spoons in 18/0 stainless steel with a polished finish. Dishwasher safe. 
Supplied in a Jamie Oliver gift box. Exclusive design.
25 x 26,5 x 8,5 cm

Compliance: Safe for food contact
Technique for decorated price: Engraving 27 x 7 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 825,00	 799,00	 779,00	 745,00	 Decorated price*
	  €	 91,54	 88,94	 86,42	 82,90	 Decorated price*
	  DKK	 665,00	 645,00	 629,00	 605,00	 Decorated price*

FUNKY KNIFE SET

Stainless steel.
Set includes 15cm chef's knife, 11cm serrated knife and 8.5cm paring knife. 
Durable non-stick coating, dishwasher safe. Supplied in a Jamie Oliver gift 
box. Exclusive design.
13,7 x 30 x 3,5 cm

Compliance: Safe for food contact
Technique for decorated price: Padprint 8 x 8 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 285,00	 275,00	 265,00	 255,00	 Decorated price*
	  €	 31,42	 30,25	 29,12	 28,06	 Decorated price*
	  DKK	 229,00	 219,00	 209,00	 205,00	 Decorated price*

ANTIPASTI SERVING BOARD

Acacia wood.
An iconic Jamie serving board, perfect for breads, antipasti or cheese. 
Exclusive design.
51,5 x 20,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 200 x 20 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 339,00	 329,00	 315,00	 299,00	 Decorated price*
	  €	 37,71	 36,65	 34,82	 33,34	 Decorated price*
	  DKK	 275,00	 265,00	 255,00	 245,00	 Decorated price*

WATER CARAFE WITH GLASS

Recycled glass.
Water bottle and glass recycled from 5 Marmalade jars. Made from 100% 
recycled glass. Dishwasher safe. Supplied in Jamie Oliver gift box. Exclusive 
design.
ø 9 x 9 x 28 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 30 x 45 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 195,00	 189,00	 179,00	 175,00	 Decorated price*
	  €	 21,81	 20,93	 20,08	 19,30	 Decorated price*
	  DKK	 159,00	 155,00	 146,00	 140,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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FOX BOTTLE

BPA free tritan and aluminium.
Modern design bottle with twist-on spill resistant lid. Volume is 900ml. 
Presented in a gift box.
ø 7,5 x 27 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenround 100 x 110 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 92,00	 85,00	 82,00	 78,00	 Decorated price*
	  €	 10,17	 9,48	 9,10	 8,65	 Decorated price*
	  DKK	 74,00	 69,00	 66,00	 63,00	 Decorated price*

FLOW VACUUM ISOLATING FLASK

Stainless steel interior and exterior.
The flow flask is a double wall stainless steel flask with vacuum isolation. This 
isolation provides the longest temperature retention. Equipped with a single-
hand, push button pour spout and an integrated mug in cap. Top of the mug 
and bottom have skid-proof silicone pads. Volume is 500ml. Presented in a 
gift box. Exclusive design.
ø 7,5 x 26 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenround 120 x 110 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 209,00	 195,00	 185,00	 179,00	 Decorated price*
	  €	 23,23	 21,71	 20,46	 19,65	 Decorated price*
	  DKK	 169,00	 159,00	 149,00	 143,00	 Decorated price*

GEOMETRIC BOTTLE

Stainless steel with plastic casing.
Stainless steel inner wall with geometric cuts, outer wall in smooth acrylic 
material for logo adhesion. Lid is screw on/off. Stainless steel inner wall is 
removable for easy cleaning or use of the acrylic bottle without the liner. 
Volume is 475 ml.
ø 7,6 x 22,9 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 25 x 70 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 125,00	 120,00	 115,00	 111,00	 Decorated price*
	  €	 13,93	 13,29	 12,83	 12,37	 Decorated price*
	  DKK	 101,00	 96,00	 93,00	 90,00	 Decorated price*

ZISSOU TUMBLER

Stainless steel.
This double wall stainless colorful tumbler will delight you. Easy drink 
through thumb-slide push-on lid. The thumb slide color matches the body. 
Volume is 500 ml.
ø 6,3 x 20,3 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 25 x 30 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 102,00	 98,00	 95,00	 91,00	 Decorated price*
	  €	 11,30	 10,90	 10,54	 10,15	 Decorated price*
	  DKK	 82,00	 79,00	 77,00	 74,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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WARDEN NON LEAKING HIP FLASK

Aluminium, polypropylene and metal.
The Warden hip flask is a single wall aluminum bottle with non-leaking 
function. Screw-on cap  is equipped with a metal D-ring for easy carrying and 
attachment to your carbineer. Volume of the bottle is 500ml. Presented in a 
gift box. Exclusive design. BPA free.
5 x 9,5 x 16,8 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 25 x 70 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 124,00	 119,00	 115,00	 111,00	 Decorated price*
	  €	 13,78	 13,20	 12,75	 12,29	 Decorated price*
	  DKK	 100,00	 96,00	 93,00	 89,00	 Decorated price*

NAKISKA VACUUM ISOLATING FLASK

Stainless steel interior and exterior.
The Nakiska flask is a double wall stainless steel flask with vacuum isolation. 
This type of isolation provides the longest temperature retention. Equipped 
with a push button pour spout and an integrated drinking cup in cap. Volume 
of the flask is 600ml, volume of the cup is 200ml. Presented in a gift box. 
Exclusive design.
ø 8 x 24,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 30 x 70 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 229,00	 225,00	 215,00	 205,00	 Decorated price*
	  €	 25,62	 24,65	 23,74	 22,93	 Decorated price*
	  DKK	 185,00	 179,00	 175,00	 165,00	 Decorated price*

TRAVERSE TUMBLER

Stainless steel.
Double wall vacuum insulated stainless steel tumbler with flip top lid and an 
intricate geometric cut design. Volume is 475 ml. Presented in an Elleven gift 
box.
ø 6,7 x 23,5 cm

Compliance: Safe for food contact • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 23 x 50 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 195,00	 189,00	 179,00	 175,00	 Decorated price*
	  €	 21,62	 20,77	 19,98	 19,28	 Decorated price*
	  DKK	 159,00	 149,00	 145,00	 140,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 10826500 
 10826502 

 10826501 

 10826400 

 10826402 

 10826401 

 10826700  10826800 

LUMI LIGHT UP BLUETOOTH® SPEAKER

ABS Plastic.
Illuminate your music with this Bluetooth® portable speaker featuring LED 
lights that pulse to your music for a fun visual experience. Ideal speaker for 
small parties and outdoor gatherings. Packed in a black gift box.
13,5 x 4,2 x 5,6 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 30 x 30 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 215,00	 205,00	 195,00	 185,00	 Decorated price*
	  €	 22,83	 21,40	 19,93	 19,00	 Decorated price*
	  DKK	 175,00	 165,00	 155,00	 149,00	 Decorated price*

DUKE BLUETOOTH® WATERPROOF SPEAKER

ABS Plastic.
The Duke Bluetooth® Waterproof Speaker (IPX4) features a suction cup and 
a hook that allows you to stick the product nearly anywhere. The Duke allows 
you to control music and conference call on-the-go through your smartphone 
or by video chat programs like Skype, iChat or Google Talk. Incl. carrying 
pouch, lanyard and USB charging cable. The Bluetooth® working range is 10 
meters, playback via Bluetooth® up to 6 hours. Packed in a black gift box.
ø 8,9 x 3,8 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 25 x 10 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 259,00	 255,00	 245,00	 235,00	 Decorated price*
	  €	 28,89	 28,05	 26,99	 26,11	 Decorated price*
	  DKK	 209,00	 205,00	 195,00	 189,00	 Decorated price*

GREEDO BLUETOOTH® SPEAKER

Aluminum.
Enjoy music and movies anywhere by pairing your Bluetooth compatible 
device like iPhone, iPad or Android OS devices with this portable aluminum 
Bluetooth speaker (10 meters range). With the built-in microphone, the 
speaker allows you to conference call on-the-go through your smartphone or 
by video chat programs like Skype. Incl. USB power supply and 3.5mm line-
in cable. Packed in an Avenue gift box.
ø 5,6 x 5,9 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 20 x 32 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 285,00	 275,00	 265,00	 259,00	 Decorated price*
	  €	 31,56	 30,64	 29,50	 28,55	 Decorated price*
	  DKK	 229,00	 225,00	 215,00	 209,00	 Decorated price*

COMMANDER BLUETOOTH® SPEAKER

ABS Plastic.
Standing a little over 5cm tall, this speaker packs 2 Watt of quality audio 
sound. With a built-in volume and music control, mic and LED indicator this 
speaker has all of the features needed. Includes a Micro-USB charging cable 
and 3.5mm audio cable. Packed in an Avenue gift box.
ø 5 x 5,5 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 20 x 15 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 205,00	 199,00	 189,00	 185,00	 Decorated price*
	  €	 22,76	 21,85	 21,13	 20,42	 Decorated price*
	  DKK	 165,00	 159,00	 155,00	 148,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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BRAN BLUETOOTH® POWERBANK SPEAKER

ABS Plastic.
The Bran Bluetooth® Speaker is the perfect mobile technology companion. 
It combines a 2200mAh powerbank (5V/1A output) and Bluetooth® speaker 
(2W output) into one. Incl. Micro to USB charging cable. Packed in an 
Avenue gift box.
12,3 x 2,7 x 2,7 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 70 x 14 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 379,00	 369,00	 355,00	 345,00	 Decorated price*
	  €	 42,23	 40,99	 39,54	 38,28	 Decorated price*
	  DKK	 309,00	 299,00	 289,00	 279,00	 Decorated price*

PADME BLUETOOTH® SPEAKER

ABS plastic.
Enjoy music and movies anywhere by pairing your Bluetooth® compatible 
device like iPhone, iPad or Android OS devices with this portable Bluetooth® 
speaker (10 meters range). With the built-in microphone, the speaker allows 
you to conference call on-the-go through your smartphone or by video chat 
programs like Skype. Incl. USB power supply and 3.5mm line-in cable. 
Packed in an Avenue gift box.
ø 5,5 x 6,7 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 20 x 20 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 385,00	 375,00	 359,00	 349,00	 Decorated price*
	  €	 42,77	 41,51	 40,04	 38,77	 Decorated price*
	  DKK	 309,00	 299,00	 289,00	 279,00	 Decorated price*

FUNBOX BLUETOOTH® SPEAKER

ABS Plastic.
The Funbox Bluetooth® speaker comes with a 2x 1.7W output and has up to 4 
hours playback time. This makes it a great speaker to use at home, outside, or 
at your desk. Includes a built-in mic, which allows you to take calls through 
your speaker, a Micro to USB charging cable and 3.5mm audio cable. Packed 
in an Avenue gift box.
16,5 x 6,5 x 3,7 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint ø 45 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 429,00	 415,00	 399,00	 389,00	 Decorated price*
	  €	 47,57	 46,17	 44,56	 43,15	 Decorated price*
	  DKK	 345,00	 335,00	 325,00	 315,00	 Decorated price*

ZABRAK BLUETOOTH® SPEAKER

ABS Plastic & Metal.
The Zabrak Powerbank Bluetooth® Speaker is the perfect mobile technology 
companion combining a 4400mAh powerbank and Bluetooth® speaker 
into one. The built-in NFC Technology allows you to connect the speaker 
to NFC enabled devices by simply tapping the device to the speaker. The 
built-in microphone allows you to conference call on-the-go through your 
smartphone or by video chat programs such as Skype, iChat or Google talk. 
Includes 3.5mm audio cable and USB to Micro USB recharging cable. Packed 
in an Avenue gift box.
14,5 x 5,3 x 2,5 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 22 x 42 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 805,00	 779,00	 755,00	 729,00	 Decorated price*
	  €	 89,11	 86,47	 83,91	 81,19	 Decorated price*
	  DKK	 649,00	 629,00	 609,00	 589,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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WHIRL ALARM CLOCK RADIO

Metal and ABS plastic.
The Whirl packs a Bluetooth speaker, dual alarm clock and FM Radio all 
into one device. Sync to your favorite music via Bluetooth and enjoy wireless 
music with up to 10 meters from your handheld device. The FM radio can 
store up to 50 FM stations automatically for easy recall at any time. Features 
up to 3 hours of playback time. Includes 3.5mm audio cable and AC-DC 
charging adaptor. Packed in an ifidelity gift box.
21,3 x 12,8 x 9,5 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 35 x 10 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 599,00	 585,00	 565,00	 549,00	 Decorated price*
	  €	 66,67	 65,00	 62,78	 61,11	 Decorated price*
	  DKK	 485,00	 475,00	 455,00	 445,00	 Decorated price*

SIDESWIPE BLUETOOTH® AND NFC SPEAKER

Metal and ABS plastic.
Fitting big sound into a small packing space is easy thanks to this Bluetooth®-
enabled portable speaker. The two speaker units automatically slide out of 
their box when switched on, for full stereo effect. To turn of the speaker, just 
slide back the speakers inside for protective, compact storage. Incl. ifidelity 
gift box (size: 18.3 x 8.2 x 7.8cm). Exclusive design.
16 x 6,5 x 7 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 70 x 20 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 529,00	 515,00	 499,00	 485,00	 Decorated price*
	  €	 58,89	 57,22	 55,56	 53,89	 Decorated price*
	  DKK	 429,00	 415,00	 405,00	 389,00	 Decorated price*

SWERVE BLUETOOTH® AND NFC SPEAKER

ABS Plastic.
At home, the office or on the go, this exclusive design portable Bluetooth® 
speaker delivers pristine streaming audio when paired with Bluetooth® 
capable devices (10 meters range). The NFC (Near Field Communication) 
feature allows you to pair your device by simply tapping the device to the 
speaker. Incl. ifidelity gift box (size: 10.5 x 10 9.6cm).
ø 7,5 x 7 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint ø 25 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 385,00	 369,00	 359,00	 349,00	 Decorated price*
	  €	 42,78	 41,11	 40,00	 38,89	 Decorated price*
	  DKK	 309,00	 299,00	 289,00	 285,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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X-MINI WE BLUETOOTH® AND NFC SPEAKER

ABS Plastic.
Superb sound, thumbsize portable X-mini speaker with Bluetooth® and NFC 
(Near Field Communication) function. The NFC allows you to pair your NFC 
enabled device by simply tapping the device to the speaker. Up to 5 hours 
playtime. Incl. lanyard, cable organiser and X-mini gift box. Exclusive design.
ø 3,8 x 4,8 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint ø 20 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 439,00	 429,00	 415,00	 399,00	 Decorated price*
	  €	 48,89	 47,78	 46,11	 44,44	 Decorated price*
	  DKK	 355,00	 349,00	 335,00	 325,00	 Decorated price*

BLURR BLUETOOTH® EARBUDS

ABS Plastic.
Without any trailing cables to deal with, the exclusive design Bluetooth® 
earbuds provide freedom and flexibility. The built-in music controller allows 
you to adjust volume, control songs and take incoming calls. Incl. removable 
earhooks and EVA molded carrying case. Bluetooth® range 10 metres and up 
to 6 hours playtime. Packed in an ifidelity gift box (size: 9 x 9 x 8cm).
6,5 x 6,5 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 13 x 4 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 345,00	 335,00	 325,00	 315,00	 Decorated price*
	  €	 38,33	 37,22	 36,11	 35,00	 Decorated price*
	  DKK	 279,00	 269,00	 265,00	 255,00	 Decorated price*

SILVERBLAST EARBUDS

Metal.
These exclusive design small metal earbuds with their own carrying pouch 
deliver quality sound for a price that’s music to your ears. Packed in an 
ifidelity gift box (size: 10.8 x 10.8 x 5.7cm).
9 x 7 x 2 cm

Compliance: WEEE • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 8 x 8 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 140,00	 135,00	 130,00	 125,00	 Decorated price*
	  €	 15,56	 15,00	 14,44	 13,89	 Decorated price*
	  DKK	 113,00	 109,00	 105,00	 101,00	 Decorated price*

FLARE EARBUDS

Metal.
The Flare lightweight metal earbuds are the perfect companion for your 
smartphone, tablet or other audio device, delivering incredible sound and 
maximum comfort. Incl. carrying pouch, packed in an Avenue gift box.
ø 1,2 cm

Compliance: WEEE • RoHS
Technique for decorated price: Screenprint 70 x 30 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 121,00	 112,00	 108,00	 102,00	 Decorated price*
	  €	 13,39	 12,39	 11,97	 11,38	 Decorated price*
	  DKK	 97,00	 90,00	 87,00	 83,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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PROWL NOISE REDUCTION HEADPHONES

ABS plastic.
Exclusive design foldable noise reduction headphones delivering pristine 
sound quality. Ideal for the frequent traveller and commuter. Operates on 2x 
AAA battery (included). Carrying pouch and airline adaptor included. Packed 
in an ifidelity gift box.
19 x 8 x 18,5 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 15 x 25 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 489,00	 475,00	 459,00	 445,00	 Decorated price*
	  €	 54,44	 52,78	 51,11	 49,44	 Decorated price*
	  DKK	 395,00	 385,00	 369,00	 359,00	 Decorated price*

OPTIMUS BLUETOOTH® HEADPHONES

These exclusive design foldable wireless headphones bring an off-the-wall 
look to musical expression. The Optimus headphones allow you to stream 
music from your Bluetooth® enabled device (10 metres range) giving you the 
freedom of wireless music without compromise. The built-in microphone and 
controls on the heapdhones allow you to answer calls and control your music 
without taking your smartphone out of your pocket. Incl. ifidelity gift box 
(23.3 x 16.7 x 10.1cm).
20 x 8,5 x 18,5 cm

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint 40 x 20 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 565,00	 549,00	 535,00	 515,00	 Decorated price*
	  €	 62,78	 61,11	 59,44	 57,22	 Decorated price*
	  DKK	 455,00	 445,00	 429,00	 415,00	 Decorated price*

RHEA BLUETOOTH® HEADPHONES

ABS Plastic.
Stream music from your Bluetooth® enabled devices with the Rhea 
Bluetooth® over-the-ear headphones. The Rhea delivers clear vocal sound 
and deep powerfull bass. Bluetooth® working range is 10 meters and the 
built-in lithium battery will continously play music for up to 8 hours. Packed 
in an Avenue gift box.

Compliance: WEEE • Battery Directive • RoHS • R & TTE
Technique for decorated price: Padprint ø 50 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 435,00	 419,00	 405,00	 389,00	 Decorated price*
	  €	 47,96	 46,56	 44,94	 43,37	 Decorated price*
	  DKK	 349,00	 339,00	 325,00	 315,00	 Decorated price*

CHAOS HEADPHONES

ABS Plastic.
Lightweight foldable headphones with flat noodle cable design and music 
controller (compatible with both iOS and Android) that allows you to skip 
songs, adjust volume, and even take calls while using your smartphone, tablet 
or other audio device. The Chaos headphones feature a padded headband and 
comfortable over ear cups to ensure long listening sessions. Incl. EVA molded 
case packed in an Avenue gift box (Size: 21 x 14,5 x 8,5cm).
18,5 x 7 x 18,5 cm

Compliance: EMC • WEEE • RoHS
Technique for decorated price: Padprint ø 45 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 315,00	 305,00	 295,00	 285,00	 Decorated price*
	  €	 34,96	 33,94	 32,72	 31,57	 Decorated price*
	  DKK	 255,00	 245,00	 239,00	 229,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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PB-6000 GIGA CHARGER

ABS Plastic.
The Giga charger packs 6,000 mAh with a dual output of 5V/2A. The LED 
digital power indicator will confirm exactly how much charge remains within 
the power bank. Its compact design makes it easy to carry wherever you go. 
The dual USB outputs are perfect for simultaneously charging both your 
tablet and smartphone. Includes a USB to Micro USB charging cable which 
can recharge the power bank or can be used to charge up devices with a Micro 
USB input like Android Smartphones from Samsung, Motorola, HTC, Nokia 
and others. Incl. Avenue gift box.
7,5 x 7,5 x 2,2 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 60 x 30 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 295,00	 285,00	 275,00	 265,00	 Decorated price*
	  €	 32,63	 31,68	 30,50	 29,52	 Decorated price*
	  DKK	 239,00	 229,00	 219,00	 215,00	 Decorated price*

PB-4000 FARAD CHARGER

Metal.
Pocket size 4400mAh metal powerbank with 5V/1A output incl. LED 
indicator compatible with most smartphones, tablets and USB powered 
devices. Can be charged via the USB port of a laptop or computer. Incl. micro 
USB charging cable and packed in an Avenue gift box.
9,3 x 4,5 x 2,2 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 60 x 30 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 215,00	 205,00	 199,00	 195,00	 Decorated price*
	  €	 23,83	 22,89	 22,13	 21,40	 Decorated price*
	  DKK	 175,00	 165,00	 159,00	 155,00	 Decorated price*

PB-3000 JOULE SLIM POWERBANK

Metal.
This credit card sized 2000mAh powerbank with 5V/1A output is compatible 
with most smartphones and other USB powered devices. It comes with a 
micro USB charging cable and lanyard for easy carrying. Packed in an Avenue 
gift box.
8,6 x 5,6 x 0,8 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Engraving 75 x 48 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 229,00	 215,00	 205,00	 195,00	 Decorated price*
	  €	 25,17	 23,69	 22,54	 21,55	 Decorated price*
	  DKK	 185,00	 175,00	 165,00	 155,00	 Decorated price*

PB-2200 STINGER POWERBANK

ABS Plastic and Silicone.
The Stinger powerbank with 2200mAh is the perfect charger on the go. 
Thanks to the suction cups it sticks right onto the back of your smartphone 
for easy and quick charging (5V/1A output). Incl. "automatic sleep" function 
to reduce loss of power while not in use, 3 LED indicator lights and USB to 
Micro USB charging cable. Packed in and Avenue gift box. Exclusive design.

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 70 x 30 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 195,00	 185,00	 179,00	 175,00	 Decorated price*
	  €	 21,42	 20,56	 19,87	 19,20	 Decorated price*
	  DKK	 155,00	 149,00	 144,00	 139,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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PB-20000 MEGA CHARGER

ABS Plastic.
This 20000 mAh powerbank with 4 outputs (2x 5v2.4a and 2x 5v1a) gives 
you extra power when needed. Incl. LED indicators showing power level and 
integrated USB input and Micro USB output cables. Compatible with most 
smartphones, tablets and other USB powered devices. Can be charged via the 
USB port of a laptop or computer. Incl. flashlight function and packed in a 
black gift box.
15,8 x 7,75 x 1,86 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 70 x 30 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 705,00	 685,00	 665,00	 639,00	 Decorated price*
	  €	 78,18	 75,86	 73,62	 71,21	 Decorated price*
	  DKK	 569,00	 549,00	 535,00	 519,00	 Decorated price*

PB-10200 POWERBANK

ABS plastic.
This 10200 mAh powerbank with double USB output (5V/2.1A and 5V/1A) 
gives you extra power when needed. Incl. LED indicators showing power 
level. USB input and Micro USB output cables are integrated. Compatible 
with most smartphones, tablets and other USB powered devices. Can be 
charged via the USB port of a laptop or computer. Incl. rechargeable battery 
and Avenue gift box (size: 14.5 x 7.7 x 3cm).
13,3 x 6,7 x 1,4 cm

Compliance: EMC • Battery Directive • MSDS
Technique for decorated price: Padprint 60 x 25 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 535,00	 519,00	 505,00	 485,00	 Decorated price*
	  €	 59,50	 57,75	 55,82	 53,97	 Decorated price*
	  DKK	 435,00	 419,00	 405,00	 395,00	 Decorated price*

PB-6600 VAULT CHARGER

ABS Plastic.
High mAh at a valuable price. The Vault Charger packs 6600 mAh and a dual 
output with the first port at 5V/1A and the second port at 5V/2A. An LED 
flashlight is incorporated into the end of the style. The power button will 
turn the powerbank on and off as well as indicate how much power is left. 
The device will hibernate into automatic sleep mode to reduce power loss. 
Includes a USB to micro USB charging cable. Packed in an Avenue gift box.
9,5 x 6,3 x 1,9 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 40 x 42 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 269,00	 265,00	 255,00	 245,00	 Decorated price*
	  €	 30,15	 29,28	 28,21	 27,19	 Decorated price*
	  DKK	 219,00	 215,00	 205,00	 199,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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PB-4000 ANODE POWER CHARGER

The Zoom Power Anode offers the perfect solution for power as it 
incorporates both a power bank and AC adaptor into one piece. Simply open 
the prongs and use the style as an AC adaptor. The Anode will charge itself 
while plugged into a wall outlet. Unplug with a full charge and the Anode 
will act as a power device with 4400mAh at 5V/1A. Power Supply can be 
monitored by pressing the power button when charger is plugged into a 
device or at rest. Incl. cable wrap and packed in an Avenue gift box.
6 x 6 x 3 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 55 x 33 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 215,00	 205,00	 199,00	 195,00	 Decorated price*
	  €	 23,89	 22,78	 22,22	 21,67	 Decorated price*
	  DKK	 175,00	 165,00	 159,00	 155,00	 Decorated price*

POWERTECH USB HUB

ABS Plastic.
Charge up to 6 USB-powered devices at the same time with the Powertech 
USB hub. Perfect for home use or travel. The total output of the hub is 4.2A. 
Charging power (per side) when charging one device: 2.1A, two devices: 
1.05A/1.05A and three devices: 0.7A/0.7A/0.7A. The input is 110-240V AC 
(detachable AC cord included). The blue LED power indicator-lights indicate 
the charge status per device. Packed in an Avenue gift box.
8,8 x 6 x 2,4 cm

Compliance: EMC • WEEE • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 65 x 10 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 225,00	 215,00	 209,00	 199,00	 Decorated price*
	  €	 24,82	 23,88	 22,99	 22,20	 Decorated price*
	  DKK	 179,00	 175,00	 169,00	 159,00	 Decorated price*

MFI LIGHTNING CABLE

ABS Plastic.
The MFI Certified Lightning Cable is a great add on to any of our chargers. 
This adaptor will charge an iPad mini, iPad Air and iPhone 5, 5S, 5C, 6 and 6 
Plus. Sold Blank Only.
100 cm

Compliance: WEEE • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 10 x 16 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 189,00	 179,00	 175,00	 169,00	 Decorated price*
	  €	 20,82	 19,99	 19,22	 18,55	 Decorated price*
	  DKK	 149,00	 145,00	 140,00	 135,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 12004500  12004600 

 11988300  11979600 

CHECKPOINT-FRIENDLY 15.4" COMPUTER-
BACKPACK

600D Polyester.
Excluve design laptop bag Includes designated laptop-only section that 
unfolds to lay flat on an x-ray belt to increase speed through security. 
Side entry laptop compartment holds up to 15.4" laptops. Open main 
compartment includes a dedicated zippered nylex-lined padded tablet pocket. 
Zippered top pocket with organisation panel and ear bud port access. Unique 
hidden grab handle and neoprene carry handle. Back panel designed to slip 
over trolley handles. Bag is packed in an Avenue gift pouch.
34,2 x 17,7 x 45,7 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 120 x 115 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 605,00	 585,00	 559,00	 539,00	 Decorated price*
	  €	 66,92	 65,02	 62,28	 60,07	 Decorated price*
	  DKK	 485,00	 475,00	 455,00	 435,00	 Decorated price*

DAYTRIPPER 16" LAPTOP BACKPACK

600D Polyester.
This lightweight daypack includes a dedicated computer pocket that 
keeps laptops up to 16" safe and secure with side entry access. Open main 
compartment includes a dedicated zippered nylex-lined padded iPad 
pocket. Zippered top pocket with organization panel and earbud port access. 
Zippered lower front pocket for additional secure storage. Includes top zip 
lined valuables pocket, perfect for sunglasses. Two side zippered pockets. 
Neoprene handle. Molded EVA back keeps the bag lightweight and allows 
ventilation down your back along with padded straps and smart phone 
holder. Back panel designed to slip over trolley handles. Exclusive design 
backpack is packed in an Avenue gift pouch.
34 x 20,5 x 46,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 150 x 130 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 579,00	 559,00	 539,00	 515,00	 Decorated price*
	  €	 64,16	 62,33	 59,66	 57,32	 Decorated price*
	  DKK	 465,00	 455,00	 435,00	 415,00	 Decorated price*

CHECKPOINT FRIENDLY 17" LAPTOP MESSENGER 
BAG

600D Polyester.
Back zippered compartment holds up to 17" laptops and also has a separate 
Velcro pocket. Open main compartment includes a dedicated zippered nylex-
lined padded iPad pocket. Protective flap with zippered front pocket that 
includes an organization panel and earbud port access. Deluxe organization 
and additional zippered pocket under flap. Two side mesh pockets. Unique 
hidden grab handle and adjustable padded shoulder strap with non-slip pad. 
Back panel designed to slip over trolley handles.
43 x 12,7 x 31,7 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Embroidery 100 x 50 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 535,00	 519,00	 495,00	 475,00	 Decorated price*
	  €	 59,10	 57,41	 54,90	 52,69	 Decorated price*
	  DKK	 429,00	 419,00	 399,00	 385,00	 Decorated price*

DAYTRIPPER SLING 15.4" LAPTOP MESSENGER

600D Polyester.
This lightweight messenger is great for a daily commute or trip. The large 
main compartment holds your laptop. Dedicated iPad pocket will securely 
hold your iPad or tablet with most cases. Organization panel and additional 
accessory pockets under the flap. Molded EVA back keeps the bag lightweight 
and allows ventilation down your back when you have it securely against your 
back. Back panel designed to slip over trolley handles.
44,4 x 15,2 x 31,7 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Embroidery 100 x 50 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 485,00	 469,00	 449,00	 429,00	 Decorated price*
	  €	 53,76	 52,24	 49,88	 47,82	 Decorated price*
	  DKK	 389,00	 379,00	 365,00	 349,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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CAMBRIDGE COLLECTION 17" LAPTOP 
MESSENGER

Canvas 18 oz. Cotton and imitation leather.
Exclusive and intelligent design laptop messenger for your modern devices. 
Large main compartment includes padded laptop sleeve and padded iPad 
or tablet pocket. Two large front pockets with flaps protect your additional 
accessories and the side pocket will hold your water bottle. Unique Field 
& Co.™ vintage branding elements and hardware including a unique 
Cambridge Collection plaid lining the inside.
43 x 12,7 x 31,7 cm

Compliance: AZO • Non-allergenic dyestuff • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 170 x 90 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 439,00	 425,00	 405,00	 389,00	 Decorated price*
	  €	 48,64	 47,29	 45,09	 43,39	 Decorated price*
	  DKK	 355,00	 345,00	 329,00	 315,00	 Decorated price*

DUFFEL

Canvas 18 oz. Cotton and imitation leather.
Exclusive design duffel, made of cotton canvas, features a large main 
compartment and unique Field & Co.™ details. Vinyl accents, front zippered 
pocket and durable handles. Sides can clip down when you are carrying less, 
or you can unclip the sides when the bag is fully stuffed. Also features trolley 
pass-through.
50,8 x 24,1 x 27,9 cm

Compliance: AZO • Non-allergenic dyestuff • Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 150 x 80 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 315,00	 305,00	 289,00	 275,00	 Decorated price*
	  €	 34,82	 33,87	 32,05	 30,53	 Decorated price*
	  DKK	 255,00	 245,00	 235,00	 225,00	 Decorated price*

BACKPACK

Canvas 18 oz. Cotton and imitation leather.
Exclusive design backpack with open main compartment with pull-cord 
closure. Protective flap closes with distressed silver clasped hardware. Open 
front pocket with pen loop. Fold over side pockets with Velcro closures. 
Adjustable backpack straps and carry handle. Unique Field & Co.™ vintage 
branding elements and hardware.
30,4 x 15,5 x 43,8 cm

Compliance: AZO • Non-allergenic dyestuff • Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 120 x 90 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 315,00	 305,00	 289,00	 275,00	 Decorated price*
	  €	 34,82	 33,87	 32,05	 30,53	 Decorated price*
	  DKK	 255,00	 245,00	 235,00	 225,00	 Decorated price*

CAMBRIDGE COLLECTION TABLET MESSENGER

Canvas 18 oz. Cotton and imitation leather.
Exclusive design tablet messenger with vintage good looks and intelligent 
design for your modern devices. Main compartment is padded and designed 
specifically to hold your iPad or other tablet device. Unique Cambridge 
Collection plaid lining is visible when the flap is open. Unique Field & Co.™ 
vintage branding elements and hardware.
24,7 x 5,7 x 26,1 cm

Compliance: AZO • Non-allergenic dyestuff • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 90 x 70 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 225,00	 209,00	 199,00	 189,00	 Decorated price*
	  €	 24,63	 23,11	 22,07	 21,00	 Decorated price*
	  DKK	 179,00	 169,00	 159,00	 155,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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MILTON TRAVEL BAG

600D Polyester and 600D ripstop polyester.
Exclusive design large travel bag with adjustable shoulder strap, 2 large side 
compartments, big front zippered compartment and zipper pocket on top.
72 x 33 x 37 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 170 x 100 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 479,00	 465,00	 445,00	 429,00	 Decorated price*
	  €	 53,31	 51,80	 49,44	 47,51	 Decorated price*
	  DKK	 389,00	 375,00	 359,00	 345,00	 Decorated price*

MILTON SPORTS BAG

600D Polyester and 600D ripstop polyester.
Exclusive design sports bag with adjustable shoulder strap, one of the 2 side 
pockets is a vented shoe compartment, on the front of the travel bag is a easy 
acces pocket and a zippered compartment with 2 inner pockets. The main 
compartment offers a zippered mesh pocket.
54,5 x 25 x 26,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 170 x 90 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 435,00	 419,00	 399,00	 385,00	 Decorated price*
	  €	 47,98	 46,62	 44,42	 42,64	 Decorated price*
	  DKK	 349,00	 339,00	 325,00	 309,00	 Decorated price*

MILTON 15.4" LAPTOP OUTDOOR BACKPACK

600D Polyester and 600D ripstop polyester.
Exclusive design backpack with 2 main zipper compartments, small front 
zipper pocket. Backpack has the possibility to store your 15.4" laptop in a 
padded laptop compartment with a extra pocket to store a 10" tablet, the 
front compartment is featured with a oragnisation panel.
30 x 16 x 51,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 130 x 55 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 435,00	 419,00	 399,00	 385,00	 Decorated price*
	  €	 47,98	 46,62	 44,42	 42,64	 Decorated price*
	  DKK	 349,00	 339,00	 325,00	 309,00	 Decorated price*

MILTON 14" LAPTOP BACKPACK

600D Polyester and 600D ripstop polyester.
Exclusive design backpack with 2 main zipper compartmets, small zippered 
front compartment and easy access pocket on top. Backpack has a padded 
back and padded shoulderstraps, possibility to store your 14" laptop in a 
padded laptop compartment with an extra pocket to store a tablet. Front 
zippered compartment offers an organisation panel.
28,5 x 16,5 x 46,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 100 x 130 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 409,00	 395,00	 379,00	 365,00	 Decorated price*
	  €	 45,31	 44,03	 41,91	 40,21	 Decorated price*
	  DKK	 329,00	 319,00	 305,00	 295,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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REVELSTOKE WINTERSPORT BACKPACK

600D Polyester and 75D Polyester diamond ripstop.
Exclusive design innovative carrying system that allows for the backpack to 
be quickly & easily twisted on the body. Versatile wintersport gear carrying 
system allows a pair of skis or a snowboard to be easily transported using 
2 adjustable front face webbing straps. Adjustable padded shoulder straps, 
quick-access sunglasses pocket at the top, roomy main compartment, 
organizer comparment, front face pocket plus 2 more side pockets. Quality 
trims, YKK waterproof zippers and Duraflex buckles. Red Dot winner 2014. 
Packed in an Elevate gift pouch.
28 x 14 x 50 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 65 x 120 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 805,00	 785,00	 759,00	 729,00	 Decorated price*
	  €	 89,50	 86,92	 84,41	 80,87	 Decorated price*
	  DKK	 649,00	 629,00	 615,00	 589,00	 Decorated price*

REVELSTOKE TRAVEL BAG BACKPACK

600D Polyester and 75D Polyester diamond ripstop.
Exclusive design innovative 4-way carrying system: top handles with velcro 
padded grip area, removeable, adjustable in length shoulder strap with large 
sliding comfortable shoulder pad, padded backpack straps that click into 
place when used and hide away in a side pocket when stored , 2 side padded 
hadles, multiple storage areas for smaller objects: 4 pockets: 2 side, 1 front 
and 1 internal travel size 60x30x30cm is perfect for offshore drilling platform 
commuters. Quality trims: YKK zippers and Duraflex buckles. Red Dot 
winner 2014. Packed in an Elevate gift pouch.
60 x 30 x 30 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 110 x 100 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 805,00	 779,00	 755,00	 725,00	 Decorated price*
	  €	 89,06	 86,47	 83,97	 80,65	 Decorated price*
	  DKK	 645,00	 629,00	 609,00	 585,00	 Decorated price*

REVELSTOKE 15.6" LAPTOP SHOULDER BAG 
MESSENGER

600D Polyester and 75D Polyester diamond ripstop.
Exclusive design innovative 2-way carrying system suited for either left 
or right-side use: hanging on the side of the body with long shoulder 
strap or bike messenger style (high on the back) with short shoulder strap 
and removeable snap cord stabilizer. Technology pockets: fully padded 
and secured pocket for 15,6” laptops pocket for tablets (Ipad) multiple 
storage areas for smaller objects: 4 pockets: 1 zippered quick-acces on the 
flap, 1 zippered under the flap, 1 zippered pocket on the side and 1 elastic 
micromesh bottle pocket on the side. Quality trims: YKK zippers and 
Duraflex buckles. Packed in an Elevate gift pouch.
46 x 15 x 30 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 120 x 130 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 575,00	 559,00	 535,00	 515,00	 Decorated price*
	  €	 63,98	 62,15	 59,48	 57,25	 Decorated price*
	  DKK	 465,00	 449,00	 435,00	 415,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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STRATAGEM 17" LAPTOP BACKPACK

420D Polyester.
Exclusive design laptop bag with dedicated fleece lined top loading laptop 
compartment fits most 17" laptops, integrated foam panels keep your 
electronics and other valuables protected, padded iPad/tablet/e-reader 
pocket. Padded mouse/digital camera pocket. Two zippered side utility 
pockets, dual side water bottle/accessory holders, deluxe organization panel 
with zippered stash pocket.
38,1 x 26,7 x 49,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 110 x 120 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	1.315,00	 1.279,00	 1.239,00	 1.195,00	 Decorated price*
	  €	 146,22	 141,94	 137,79	 132,83	 Decorated price*
	  DKK	1.059,00	 1.029,00	 999,00	 965,00	 Decorated price*

CRUNCH DUFFEL BAG

600D Polyester and 420D nylon.
Exclusive design bag with large main compartment, side shoe pocket, side 
storage pocket, front zipper pocket and adjustable shoulderstrap.
61 x 30,5 x 33 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 200 x 100 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 549,00	 535,00	 509,00	 489,00	 Decorated price*
	  €	 60,85	 59,13	 56,54	 54,26	 Decorated price*
	  DKK	 445,00	 429,00	 409,00	 395,00	 Decorated price*

NAVIGATOR 15,4" LAPTOP BACKPACK DELUXE

High density 600D polyester.
Exclusive design laptop backpack with zippered front pocket, front 
compartment with organizer inside. Zippered mid compartment with 
organizer, easy acces top pocket, main compartment suitable for laptops up 
to 17" and tablet compartment. Adjustable padded shoulder straps. Top carry 
handles. Trolley tunnel on backside. Elastic tunnel and loop on the side at 
the bottom to secure your umbrella or water bottle. Packed in a Marksman 
gift pouch.
33 x 20 x 47 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 200 x 70 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 505,00	 489,00	 465,00	 449,00	 Decorated price*
	  €	 55,89	 54,31	 51,67	 49,69	 Decorated price*
	  DKK	 405,00	 395,00	 375,00	 359,00	 Decorated price*

NAVIGATOR 14" LAPTOP MESSENGER

High density 600D polyester.
Exclusive design Messenger withe zippered front pocket on flap. Two 
zippered front pockets and zippered mid compartment under the flap with 
organizer inside. Zippered main compartment for 14" laptop and Tablet 
compartment. Removable and adjustable shoulder strap. Carry handles. 
Trolley tunnel on backside. Elastic tunnel and loop on the side at the bottom 
to secure your umbrella or water bottle. Packed in a Marksman gift pouch.
36 x 15 x 27 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint ø 80 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 485,00	 469,00	 449,00	 429,00	 Decorated price*
	  €	 53,76	 52,24	 49,66	 47,74	 Decorated price*
	  DKK	 389,00	 379,00	 359,00	 349,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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ROLLING 15.6" LAPTOP CASE

900D Polyester and 600D Polyester.
Exclusive design laptop bag with thickly padded laptop compartment protects 
laptops with up to a 15.6 inch display. Main compartment features storage 
for a change of clothes. Divider secures to the side of the case to compress 
and cover clothes while offering additional storage with mesh pockets on the 
backside and expandable pockets on front. Organization panel along with 
zippered mesh pockets. Tilt-out file compartment keeps your files separated 
and presentable.
42,4 x 21,1 x 34,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 130 x 75 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	1.709,00	 1.659,00	 1.609,00	 1.555,00	 Decorated price*
	  €	 189,82	 184,22	 178,78	 172,62	 Decorated price*
	  DKK	1.379,00	 1.339,00	 1.299,00	 1.255,00	 Decorated price*

14" CHECKPOINT FRIENDLY LAPTOP CASE

Nylon.
Dedicated compartments protect both a laptop with a 14-inch screen and an 
iPad or 10.1-inch tablet. Checkpoint Friendly– Designed in compliance with 
TSA guidelines so your laptop does not need to be removed when passing 
through airport security. Grab ‘N’ Go™ design lets you quickly exit security 
without having to re-zip case. Full-size document compartment. Smart 
Organization™ panel provides a place for all your electronics, gadgets and 
accessories. Luggage strap securely attaches briefcase to most rolling luggage.
38 x 11 x 31 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 90 x 30 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 699,00	 679,00	 649,00	 625,00	 Decorated price*
	  €	 77,50	 75,27	 72,22	 69,49	 Decorated price*
	  DKK	 565,00	 545,00	 525,00	 505,00	 Decorated price*

16" LAPTOP BACKPACK

600D Polyester.
Padded computer compartment holds 16" laptop. Quick access front grab 
handle. Front zippered organizer includes iPhone/smartphone pocket, pen 
loop, zippered valuables pocket, place for your power cord. Top zippered 
sunglasses/phone pocket lined with scratch resistant protective lining. Strap 
management system keeps the excess shoulder strap rolled up and out of 
the way. Side zippered pockets for water bottles or power cords. Padded 
cushioned back panel support.
35,5 x 24,1 x 45 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 90 x 80 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 749,00	 725,00	 695,00	 669,00	 Decorated price*
	  €	 83,10	 80,71	 77,28	 74,52	 Decorated price*
	  DKK	 605,00	 585,00	 559,00	 539,00	 Decorated price*

JAUNT 15.6" LAPTOP BACKPACK

400D Nylon.
An integrated compartment for your 15.6” laptop, sleeve for your tablet and 
interior cord storage pocket keep your electronics on hand. Quick-access 
front pocket stores your most-used items while organizational panel keep 
your accessories arranged.
31 x 12,5 x 45 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Transfer 80 x 130 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 595,00	 579,00	 555,00	 535,00	 Decorated price*
	  €	 66,19	 64,31	 61,56	 59,13	 Decorated price*
	  DKK	 479,00	 469,00	 449,00	 429,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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GENEVA STYLUS BALLPOINT PEN AND 
ROLLERBALL PEN SET

Metal.
Sophisticated silhouette stylus ballpoint pen and rollerball pen featuring a 
matte upper barrel with shiny chrome lower barrel and matching chrome 
accents in Avenue sliding pen gift box (size: 16.9 x 5.2 x 2cm).
ø 0,9 x 13,5 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 30 x 6 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 81,00	 75,00	 71,00	 67,00	 Decorated price*
	  €	 9,03	 8,32	 7,84	 7,48	 Decorated price*
	  DKK	 66,00	 60,00	 57,00	 54,00	 Decorated price*

RADAR STYLUS BALLPOINT PEN AND 
LASERPRESENTER

Metal.
Exclusive Marksman design laser presenter with stylus and ballpoint pen 
presented in a Marksman gift box (size: 17 x 4.6 x 1,7cm).
ø 1,1 x 14 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • LVD • RoHS • Cadmium 
tested
Technique for decorated price: Padprint 65 x 5 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 195,00	 189,00	 179,00	 175,00	 Decorated price*
	  €	 21,65	 20,78	 20,05	 19,28	 Decorated price*
	  DKK	 159,00	 149,00	 145,00	 140,00	 Decorated price*

VOYAGER 3-IN-1 BALLPOINT PEN

Metal.
A perfectly compact synergy of electronic and traditional essentials, the 
Marksman Voyager powerbank stylus pen is an ABS/metal ballpoint pen that 
uniquely incorporates both a high-sensitivity touch screen stylus and a super-
handy powerbank. Ingeniously saving space through its 3-in-1 functionality, 
this little gem can also save the day when mobile device batteries run down 
while on-the-go. The 700mAh battery capacity is enough for an emergency 
phone charge. The rubber tip stylus is ideal for operating a tablet or 
smartphone. All contained within an object that’s only slightly larger than a 
regular ballpoint pen! Exclusive design packed in a Marksman gift box.
ø 1,6 x 15,2 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 70 x 5 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 359,00	 349,00	 339,00	 329,00	 Decorated price*
	  €	 40,10	 38,92	 37,53	 36,34	 Decorated price*
	  DKK	 289,00	 285,00	 275,00	 265,00	 Decorated price*

WILSON PEN SET

Metal.
A block-patterned barrel adds distinctive character to this exclusive design 
ballpoint and rollerball pen pair with PU leather wrap in the middle. Incl. 
Avenue pen gift box (size: 16.9 x 5.2 x 2cm).
16,5 x 5 x 2 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 48 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 148,00	 143,00	 138,00	 133,00	 Decorated price*
	  €	 16,40	 15,84	 15,34	 14,80	 Decorated price*
	  DKK	 119,00	 115,00	 111,00	 107,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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ALTAÏR STYLUS BALLPOINT PEN

Sleek look and solid feel come together in this exclusive design ballpoint pen 
with stylus. The barrel is complemented with a tactile grip. Incl. premium 
black ink refill and packed in a Balmain gift box.
ø 1 x 14 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 70 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 55,00	 52,00	 48,50	 46,00	 Decorated price*
	  €	 6,13	 5,73	 5,38	 5,09	 Decorated price*
	  DKK	 44,50	 41,50	 39,00	 37,00	 Decorated price*

GALATHÉE BALLPOINT PEN

Metal.
Exclusive design ballpoint pen. Sophisticated silhouette features a chrome or 
coloured lower barrel with shiny chrome upper barrel and accents. Incl. new 
style Balmain clip, premium black ink refill and packed in a Balmain gift box.
ø 0,96 x 13,6 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 72,00	 67,00	 64,00	 61,00	 Decorated price*
	  €	 7,95	 7,49	 7,09	 6,74	 Decorated price*
	  DKK	 58,00	 54,00	 51,00	 49,00	 Decorated price*

ALTAÏR ROLLERBAL PEN

Sleek look and solid feel come together in this exclusive design rollerball 
pen. The barrel is complemented with a tactile grip. Incl. premium black ink 
rollerball refill and packed in a Balmain gift box.
ø 1,3 x 14 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 58,00	 55,00	 51,00	 48,50	 Decorated price*
	  €	 6,48	 6,07	 5,71	 5,40	 Decorated price*
	  DKK	 47,00	 44,00	 41,50	 39,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 10682700  10670500 

 10681700 

 10681702  10681701  10681701  10681702  10681702 

 10681901  10681900  10681900  10681901  10681900 

 10682700  10682700 

HERCULE BALLPOINT PEN

Metal.
Exclusive design lightweight ballpoint pen available in matt brushed gold 
finishing with gold coloured accents and matt brushed silver with chrome 
coloured accents. Incl. new style Balmain clip, premium Swiss quality black 
refill and packed in a Balmain gift box.
ø 1 x 13,3 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 45 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 81,00	 77,00	 73,00	 69,00	 Decorated price*
	  €	 9,01	 8,53	 8,09	 7,72	 Decorated price*
	  DKK	 65,00	 62,00	 59,00	 56,00	 Decorated price*

ANTARES STYLUS BALLPOINT PEN

Metal.
Exclusive design jotter style stylus ballpoint pen ideal for touch screen 
devices such as smartphones and tablets or retail payment pads. Incl. new 
style Balmain clip, black ink refill, pen pouch and Balmain gift box.
ø 0,9 x 12 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 30 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 72,00	 67,00	 64,00	 61,00	 Decorated price*
	  €	 7,95	 7,49	 7,09	 6,74	 Decorated price*
	  DKK	 58,00	 54,00	 51,00	 49,00	 Decorated price*

MEROPE BALLPOINT PEN

Metal.
Distinctively styled with an embossed pattern on barrel and engraved details 
on the clip, this exclusive designed ballpoint pen is an attractive, high quality 
gift. Including Balmain gift box.
ø 1 x 13,7 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 5 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 121,00	 111,00	 103,00	 98,00	 Decorated price*
	  €	 13,43	 12,30	 11,49	 10,83	 Decorated price*
	  DKK	 98,00	 89,00	 83,00	 79,00	 Decorated price*

LYRE BALLPOINT PEN

Metal and Imitation leather.
Exclusive design ballpoint pen with leather cross line pattern wrapped lower 
barrel and new style Balmain clip. Incl. premium black refill and packed in a 
Balmain gift box.
ø 1,29 x 13,6 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 42 x 7 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 159,00	 149,00	 142,00	 136,00	 Decorated price*
	  €	 17,74	 16,55	 15,83	 15,13	 Decorated price*
	  DKK	 129,00	 120,00	 115,00	 110,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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SIRIUS BALLPOINT PEN

Metal.
The perfect way to get your name etched into people's minds, this exclusive 
designed ballpoint pen has a beautifully etched barrel patterning and a 
dedicated place on the cap for printing your decoration. Incl. premium black 
ink refill and packed in a Balmain gift box.
ø 1,17 x 14,1 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 5 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 159,00	 149,00	 142,00	 136,00	 Decorated price*
	  €	 17,74	 16,55	 15,83	 15,13	 Decorated price*
	  DKK	 129,00	 120,00	 115,00	 110,00	 Decorated price*

CASSIOPÉE DUO PEN GIFT SET

Metal.
Exclusive design pen set including a ballpoint and stylus ballpoint pen. Incl. 
premium black ink refill and Balmain gift box.
ø 0,96 x 13,8 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 45 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 40,00	 37,00	 34,00	 31,00	 Decorated price*
	  €	 7,38	 6,01	 5,50	 4,90	 Decorated price*
	  DKK	 32,00	 30,00	 27,00	 25,00	 Decorated price*

VINCENZO STYLUS BALLPOINT PEN SET

Metal.
Exclusive design pen set including a stylus ballpoint pen and roller ball pen. 
Both pens feature a graphite bottom barrel complemented with a polished 
chrome upper barrel. Incl. new style Balmain clip and Balmain detailing 
on middle ring. Premium black ink refill and rubberized stylus tip ideal for 
touchscreens such as tablets and smartphones. Incl. Balmain gift box.
ø 1 x 14 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 45 x 5 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 85,00	 78,00	 74,00	 71,00	 Decorated price*
	  €	 9,43	 8,71	 8,22	 7,85	 Decorated price*
	  DKK	 68,00	 63,00	 60,00	 57,00	 Decorated price*

CYGNE ROLLERBALL PEN

Metal.
Exclusive design rollerball pen featuring a black coloured upper barrel 
combined with a contemporary striation pattern etched directly into the 
lower barrel. Incl. premium black rollerball ink refill and packed in a Balmain 
gift box.
ø 1,15 x 14,1 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 42 x 6 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 149,00	 143,00	 137,00	 132,00	 Decorated price*
	  €	 16,58	 15,87	 15,28	 14,65	 Decorated price*
	  DKK	 120,00	 115,00	 111,00	 106,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 10680500  10680500  10633500  10633500 

 10681600  10681600  10681600 
 PACIFIC DUO PEN GIFT SET  PACIFIC DUO PEN GIFT SET  PACIFIC DUO PEN GIFT SET  PACIFIC DUO PEN GIFT SET 

 Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball  Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball  Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball  Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball  Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball  Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball  Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball  Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball 
with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the with premium black ink refi ll. Soft rubber stylus tip is integrated into the 
end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your end cap of ballpoint pen and eliminates fi ngerprints and smudges on your 
smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. 

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 45 x 7 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 329,00	 319,00	 305,00	 295,00	 Decorated price*
	  €	 36,41	 35,38	 33,66	 32,43	 Decorated price*
	  DKK	 265,00	 259,00	 245,00	 235,00	 Decorated price*

PACIFIC DUO PEN GIFT SET

Metal.
Exclusive design pen set featuring a stylus ballpoint pen and roller ball 
with premium black ink refill. Soft rubber stylus tip is integrated into the 
end cap of ballpoint pen and eliminates fingerprints and smudges on your 
smartphone or tablet. Compatible with any capacitive touchscreen device. 
Also ideal for everyday use with public touchscreens such as ATM or retail 
payment pads. Incl. premium black ink refill and packed in a Balmain gift 
box.
ø 1,17 x 14,1 cm

NEPTUNE DUO PEN GIFT SET

Metal.
Exclusively designed ballpoint and rollerball giftset in matching lacquered 
gift box. Incl. premium black ink refill.
18,5 x 8 x 4 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 6 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 285,00	 275,00	 259,00	 249,00	 Decorated price*
	  €	 31,57	 30,70	 29,05	 27,74	 Decorated price*
	  DKK	 229,00	 225,00	 209,00	 199,00	 Decorated price*

SIRIUS DUO PEN GIFT SET

Metal.
The perfect way to get your name etched into people's minds, this exclusive 
designed ballpoint and rollerball pen pair have a beautifully etched barrel 
patterning and a dedicated place on the cap for printing your decoration. Incl. 
premium black ink refill and packed in a Balmain gift box.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 5 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 235,00	 225,00	 215,00	 205,00	 Decorated price*
	  €	 26,24	 24,72	 23,54	 22,52	 Decorated price*
	  DKK	 189,00	 179,00	 169,00	 165,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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VELA PEN GIFT SET

Metal and imitation leather.
For well-travelled executives, this exclusively designed pen and passport 
cover set is a stylishly practical gift. The high quality ballpoint pen has a shiny 
finish and engraved design feature on the cap. Packed in a Balmain gift box 
(size: 15.4 x 14.3 x 2.8cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 55 x 5 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 265,00	 255,00	 239,00	 229,00	 Decorated price*
	  €	 29,17	 28,37	 26,79	 25,55	 Decorated price*
	  DKK	 215,00	 205,00	 195,00	 185,00	 Decorated price*

PÉGASE PEN GIFT SET

Metal.
A small step away from the ordinary, this exclusively designed ballpoint 
and rollerball duo have a special finish that reflects Balmain’s high class 
credentials. Including a quality protective pouch, packed in a Balmain gift 
box (size: 17.3 x 12.4 x 3cm).
ø 1,3 x 13,9 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 6 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 375,00	 365,00	 349,00	 335,00	 Decorated price*
	  €	 41,71	 40,54	 38,59	 36,99	 Decorated price*
	  DKK	 305,00	 295,00	 279,00	 269,00	 Decorated price*

ORION PEN GIFT SET

Metal.
For a subtly different take on black, this exclusively designed pair of ballpoint 
and rollerball pens is finished in printed carbon fiber. Including quality 
protective pouch packed in Balmain gift box (size: 17.8 x 11.3 x 2.8cm).
ø 1,2 x 13,5 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 6 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 349,00	 339,00	 319,00	 309,00	 Decorated price*
	  €	 38,51	 37,43	 35,58	 34,07	 Decorated price*
	  DKK	 279,00	 275,00	 259,00	 249,00	 Decorated price*

SATURN PEN GIFT SET

Metal and Imitation leather.
Two essential items in one stylish gift set. The leather-wrapped ballpoint pen 
comes with a matching wallet. Exclusively designed and packed in a Balmain 
gift box (size: 14.8 x 13.8 x 2.8cm).
ø 1,2 x 13,9 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 6 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 235,00	 225,00	 215,00	 205,00	 Decorated price*
	  €	 26,24	 24,72	 23,54	 22,52	 Decorated price*
	  DKK	 189,00	 179,00	 169,00	 165,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 10640900 

 10682500 

 

 10667800  10667800  10667800 

CENTAURE POWERBANK AND BALLPOINT PEN 
GIFT SET

Metal.
The Centaure gift set is the ultimate technology gift set. The sets includes a 
credit card size 3000mAh powerbank to charge your smartphone or other 
USB-powered devices and a stylus ballpoint pen for use on most touch 
screen devices. The powerbank features a 5v1a input/5v1a output and LED 
lights indicating the remaining battery power. A luxury pouch incl. space for 
business cards is included to take the powerbank along in style. Incl. Balmain 
gift box.

Compliance: EMC • Battery Directive • RoHS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 5 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 475,00	 459,00	 439,00	 425,00	 Decorated price*
	  €	 52,68	 51,16	 48,97	 47,28	 Decorated price*
	  DKK	 385,00	 369,00	 355,00	 345,00	 Decorated price*

BALLPOINT PEN GIFT SET

Stainless Steel.
From personally handwritten notes to high-volume electronic data, this 
impressive exclusively designed gift set lets you record and share information 
with style. Includes a ballpoint pen and 4GB USB memory stick. Incl. 
lacquered Balmain gift box (size: 18.5 x 7.9 x 3.8cm).

Compliance: Battery Directive • MSDS • RoHS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 6 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 455,00	 439,00	 419,00	 405,00	 Decorated price*
	  €	 50,25	 48,82	 46,62	 44,79	 Decorated price*
	  DKK	 365,00	 355,00	 339,00	 325,00	 Decorated price*

CAPELLA PEN GIFT SET

Metal.
Cover every eventuality with this thoughtfully exclusive designed gift set 
which includes a quality stylus ballpoint and a 4GB USB memory stick. Incl. 
lacquered Balmain gift box (size: 18.5 x 7.9 x 3.8cm).
ø 0,9 x 12 cm

Compliance: EMC • MSDS • RoHS
Technique for decorated price: Engraving 30 x 5 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 455,00	 439,00	 419,00	 405,00	 Decorated price*
	  €	 50,25	 48,82	 46,62	 44,79	 Decorated price*
	  DKK	 365,00	 355,00	 339,00	 325,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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IM DUO GIFT SET BRUSHED METAL

Metal.
Parker IM’s modern design successfully combines classic and contemporary 
styles. The finest grades of lustrous lacquer and chrome, and a highly 
engineered manufacturing process, ensure the Parker quality known 
worldwide. This exclusive design gift box set combines the IM Ballpoint pen 
Brushed metal (10648603) with the IM rollerball pen (10648703).

Compliance: MSDS • Cadmium tested

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 355,00	 319,00	 289,00	 279,00	 Decorated price*
	  €	 37,20	 33,61	 30,30	 28,90	 Decorated price*
	  DKK	 285,00	 255,00	 235,00	 225,00	 Decorated price*

IM DUO GIFT SET BLACK CT

Metal.
Parker IM’s modern design successfully combines classic and contemporary 
styles. The finest grades of lustrous lacquer and chrome, and a highly 
engineered manufacturing process, ensure the Parker quality known 
worldwide. This exclusive design gift box set combines the IM Ballpoint Black 
CT (10648601) with the IM Fountain pen (10648800).

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 70 x 5 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 379,00	 345,00	 315,00	 299,00	 Decorated price*
	  €	 39,88	 36,07	 32,57	 31,09	 Decorated price*
	  DKK	 305,00	 275,00	 255,00	 245,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 10683300  10683400  10683700  10683400  10683400  10683300  10683300  10683100 

SONNET GIFT SET

Lacquered.
The Parker Sonnet is modern design at its best - the definitieve Parker style. 
This exclusive design beautiful gift box set combines the Parker Sonnet Black 
GT (10650002) / Black CT (10650000) with a luxury pen pouch. Delivered 
with a premium Parker quality black refill.

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 6 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 669,00	 659,00	 615,00	 575,00	 Decorated price*
	  €	 70,35	 69,34	 64,44	 60,16	 Decorated price*
	  DKK	 539,00	 529,00	 495,00	 465,00	 Decorated price*

URBAN GIFT SET

Metal.
This beautiful gift set combines the Urban ballpoint pen (10648903)/ 
(10648906) with a pen pouch. Exclusive design. Delivered with one ballpoint 
refill.

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 40 x 5 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 229,00	 215,00	 199,00	 189,00	 Decorated price*
	  €	 24,25	 22,82	 20,72	 19,24	 Decorated price*
	  DKK	 185,00	 175,00	 159,00	 149,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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HÉMISPHÈRE

Lacquered.

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 35 x 5 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	 455,00	 439,00	 429,00	 409,00	 Decorated price*
	  €	 50,56	 48,89	 47,78	 45,56	 Decorated price*
	  DKK	 369,00	 355,00	 349,00	 329,00	 Decorated price*

HÉMISPHÈRE BALLPOINT PEN

A pure, simple, timeless line. Hémisphère – both highly practical and discreet 
– slides, unnoticed, into a pocket, bag or diary. A design that combines 
natural, seductive elegance with true magnetism. Incl. Waterman gift box. 
Delivered with one ballpoint refill. Exclusive design.
ø 1 x 13,6 cm

HÉMISPHÈRE

Stainless steel.

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 35 x 5 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 365,00	 349,00	 339,00	 325,00	 Decorated price*
	  €	 40,56	 38,89	 37,78	 36,11	 Decorated price*
	  DKK	 295,00	 285,00	 275,00	 265,00	 Decorated price*

EXPERT GIFT SET BLACK CT

Lacquered.
Expert brings smart Parisian styling to your business day. With its generous 
cigar-shaped silhouette and wealth of fine materials, it reveals that beneath 
your executive persona stirs a creative spirit. This beautiful gift box set 
combines the Waterman Expert Matt Black ballpoint pen (10650504) and a 
luxury pouch. Delivered with one ballpoint refill. Exclusive design.

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 35 x 6 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 709,00	 689,00	 645,00	 609,00	 Decorated price*
	  €	 75,01	 72,62	 67,79	 63,49	 Decorated price*
	  DKK	 575,00	 555,00	 525,00	 489,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity



 10669000 

 10669002 

 10669001 

 10667600 

 10667601 

 10667600  10667600  10667600  10667600 

 10681000  10681000  10681000  10681000  10681000 

 10681100 

ALPHA NOTEBOOK II

Cardboard.
Exclusive design notebook (80 sheets/80 gsm lined white paper) incl. black 
ribbon marker, a blue page divider with black elastic band closure and small 
pocket inside of the back cover. The page divider can be used to hold small 
notes and the small pocket inside to hold business cards. The notebook comes 
including an extra booklet (16 sheets/ 80 gsm blank white paper) for making 
seperate notes or calculations. Incl. Marksman gift box.
18,6 x 13,1 cm

Technique for decorated price: Screenprint 80 x 110 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 82,00	 76,00	 73,00	 69,00	 Decorated price*
	  €	 9,10	 8,44	 8,10	 7,67	 Decorated price*
	  DKK	 66,00	 61,00	 59,00	 56,00	 Decorated price*

COSMOS NOTEBOOK

Cardboard.
Exclusive design notebook (80 sheets, 80 gsm white lined paper) including 
black imitation leather pouch which fits snugly around the front cover of the 
notebook. The clever tool pouch offers several options to carry along your 
daily essentials such as pens, smartphone, business cards and glasses. Incl. 
Marksman gift box.
21,3 x 14,3 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 90 x 75 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 96,00	 90,00	 86,00	 82,00	 Decorated price*
	  €	 10,70	 10,00	 9,61	 9,14	 Decorated price*
	  DKK	 78,00	 73,00	 70,00	 66,00	 Decorated price*

LINK FLEXOBOUND NOTEBOOK A5

Laminated paper.
Whitelines® Link is a combination of physical and digital notes connecting 
your notebook to your smartphone. With Whitelines® Link paper it is easy 
to capture, save and share your notes by downloading the special free app 
available for both iOS and Android. Features: Flexobinding, orange ribbon 
marker, 80 sheets lined paper perforated (80gsm). Incl. black gift box. 
Exclusive design.
21 x 16 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint ø 70 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 126,00	 120,00	 116,00	 111,00	 Decorated price*
	  €	 13,95	 13,31	 12,84	 12,39	 Decorated price*
	  DKK	 101,00	 97,00	 93,00	 90,00	 Decorated price*

DOPPIO NOTEBOOK

Imitation leather.
This exclusive design 2-in-1 notebook (A5 size reference) is a neat solution 
for keeping two different projects on-the-go. Two different coloured covers 
identify the separate parts of the notebook. Simply flip it over to switch 
your line of thinking. Features 2x 64 lined pages (80gsm), packed in a 
Journalbooks gift sleeve.
21,3 x 14,5 x 2 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 100 x 170 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 128,00	 120,00	 116,00	 111,00	 Decorated price*
	  €	 14,17	 13,36	 12,87	 12,30	 Decorated price*
	  DKK	 103,00	 97,00	 93,00	 89,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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PLEIADES NOTEBOOK GIFT SET

Thermo PU.
Exclusive design notebook (A5 reference) with Thermo PU cover, black 
ribbon page marker, magnetic closure and 80 sheets (80gsm)cream paper 
lined with gold edges. Incl. black with gold twist mechanism ballpoint pen, 
both items packed in Balmain gift box. Size notebook: 13.5 x 21.2cm. Length 
pen: 12.9cm. Diameter pen: 1.02cm.
23,5 x 18,2 x 3,2 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 50 x 150 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 259,00	 245,00	 229,00	 225,00	 Decorated price*
	  €	 28,70	 27,01	 25,61	 24,64	 Decorated price*
	  DKK	 209,00	 195,00	 185,00	 179,00	 Decorated price*

ABRUZZO PADFOLIO LARGE

Imitiation leather.
Exclusive design padfolio with faux suede interior lining. Exterior flap with 
tab and loop closure. Interior tablet pocket accommodates up to 10" tablets 
including all versions of iPad Air and Samsung Galaxy. Scratch proof lining 
protects your tablet. Interior organizer with document pocket and business 
card slot. Elastic loops to hold a smartphone and (stylus) ballpoint pen. 
Includes 30 sheet writing pad. Packed in a Balmain gift box.
26,6 x 19,68 x 2,54 cm

Compliance: AZO • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 80 x 200 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 239,00	 225,00	 215,00	 205,00	 Decorated price*
	  €	 26,63	 24,93	 23,80	 22,89	 Decorated price*
	  DKK	 195,00	 179,00	 175,00	 165,00	 Decorated price*

ALMUS NOTEBOOK GIFT SET

Thermo PU.
Exclusive design notebook (A5 reference) with Thermo PU cover, 80 sheets 
(80gsm)cream paper lined with gold edges. Incl. twist mechanism ballpoint 
pen, both items packed in Balmain gift box. Size notebook: 13.2 x 21.3 cm. 
Length pen: 13.7cm. Diameter pen: 1.2cm.
ø 1,3 x 14,8 cm

Compliance: MSDS • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 75 x 150 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 289,00	 269,00	 259,00	 249,00	 Decorated price*
	  €	 31,90	 30,12	 28,62	 27,56	 Decorated price*
	  DKK	 235,00	 219,00	 209,00	 199,00	 Decorated price*

NEBULA NOTEBOOK GIFT SET

Cardboard.
Exclusive design flex cover notebook (80 sheets/80gsm lined cream paper) 
with integrated pen loop and business card insert at the inside of the back 
cover. An extra booklet is also included for making seperate notes. Incl. twist 
mechanism ballpoint pen, both items packed in Balmain gift box.

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 70 x 140 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 165,00	 155,00	 149,00	 144,00	 Decorated price*
	  €	 18,17	 17,24	 16,63	 15,95	 Decorated price*
	  DKK	 132,00	 125,00	 121,00	 116,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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ODYSSEY RFID PASSPORT COVER

Tarpaulin.
Credit cards, passports and other ID’s have embedded RFID chips. This 
exclusive design travel wallet incorporates a RFID blocking inner layer. This 
passport cover has six credit card slots, two storage pockets, a SIM card 
storage pocket and a pocket to store your passport. Packed in a Marksman 
gift box. Accessoires not included.
10,5 x 1 x 14 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 50 x 60 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 185,00	 175,00	 165,00	 159,00	 Decorated price*
	  €	 20,63	 19,11	 18,15	 17,41	 Decorated price*
	  DKK	 149,00	 139,00	 132,00	 126,00	 Decorated price*

ODYSSEY RFID TRAVEL WALLET

Tarpaulin.
Credit cards, passports and other ID’s have embedded RFID chips. This 
exclusive design travel wallet incorporates a RFID blocking inner layer. The 
travel wallet has ten credit card slots, two large slash pocket, a passport 
pocket,a pen loop and a SIM card storage pocket. Packed in a Marksman gift 
box. Accessoires not included.
11,5 x 1,5 x 22 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 60 x 100 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 255,00	 239,00	 229,00	 219,00	 Decorated price*
	  €	 28,50	 26,74	 25,55	 24,60	 Decorated price*
	  DKK	 209,00	 195,00	 185,00	 179,00	 Decorated price*

ADVENTURER SLIM WALLET

Aluminum and polyester.
Slim down your wallet with this elegant design for easy storage. The wallet 
can hold up to 10 credit cards. The blue insert can be used as a divider to sort 
your cards. Paper money can be folded and stored under the elastic band. 
Push the blue plate up to access your cards easily. Packed in a Marksman gift 
box. Exclusive design.
9 x 5,6 x 0,5 cm

Compliance: AZO • Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 83 x 12 mm

	 Qty.	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  SEK	 67,00	 64,00	 62,00	 60,00	 Decorated price*
	  €	 7,41	 7,13	 6,88	 6,64	 Decorated price*
	  DKK	 54,00	 52,00	 50,00	 48,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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COLOMBE WALLET

Nappa leather.
Exclusive design wallet with gold coloured accents and pattern lining. 
The wallet features eight creditcard slots, two slash pockets and two note 
compartments. Made of genuine nappa leather and presented in a Balmain 
gift box. Accessories not included.
11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • PCP • Cadmium tested
Technique for decorated price: Debossing 60 x 45 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 369,00	 359,00	 339,00	 325,00	 Decorated price*
	  €	 41,08	 39,97	 37,65	 35,80	 Decorated price*
	  DKK	 299,00	 289,00	 275,00	 259,00	 Decorated price*

COLOMBE PASSPORT WALLET

Nappa leather.
Exclusive design luxury wallet with gold colour accents and pattern lining 
ideal for traveling. Equipped with a pocket to store your passport, two slash 
pockets, six creditcard slots and two slots to store SD/SIM cards. Made of 
genuine nappa leather and presented in a Balmain gift box. Accessories not 
included.
10,4 x 0,5 x 14,2 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • PCP • Cadmium tested
Technique for decorated price: Debossing 50 x 70 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 369,00	 359,00	 339,00	 325,00	 Decorated price*
	  €	 41,08	 39,97	 37,65	 35,80	 Decorated price*
	  DKK	 299,00	 289,00	 275,00	 259,00	 Decorated price*

COLOMBE TRAVEL WALLET

Nappa leather.
This exclusive design luxury wallet with gold colour accents and pattern 
lining is ideal for traveling. Equipped with a large zipped pocket to store 
documents, two large slash pockets, six credit card slots and 2 slots for SD/
SIM cards. Made of genuine nappa leather and presented in a Balmain gift 
box. Accessories not included.
11,5 x 1,5 x 22,7 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • PCP • Cadmium tested
Technique for decorated price: Debossing 60 x 80 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 515,00	 505,00	 479,00	 455,00	 Decorated price*
	  €	 57,36	 55,76	 52,96	 50,65	 Decorated price*
	  DKK	 415,00	 405,00	 385,00	 369,00	 Decorated price*

COLOMBE WALLET WITH COIN COMPARTMENT

Nappa leather.
Exclusive design luxury wallet with gold colour accents and pattern lining. 
Features a button closure coin compartment, four creditcard slots, two slash 
pockets and two note compartments. Made of genuine nappa leather and 
presented in a Balmain gift box. Accessories not included.
11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • PCP • Cadmium tested
Technique for decorated price: Debossing 60 x 40 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 365,00	 355,00	 335,00	 315,00	 Decorated price*
	  €	 40,28	 39,19	 36,89	 35,07	 Decorated price*
	  DKK	 295,00	 285,00	 269,00	 255,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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PIONEER CHESS GAME

ABS and Acrylic.
The chess pieces with a black and white executing are made from ABS 
with a matt finish and a frosted acrylic base. The board is made from black 
cardboard with high gloss spot UV print. Manual in EN/FR/DE/IT/ES/NL 
is added for your convenience. Packed in a Marksman gift box. Exclusive 
Design.
40 x 40 cm

Compliance: Formaldehyde • PCP • EN 71 • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 200 x 30 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 599,00	 579,00	 555,00	 535,00	 Decorated price*
	  €	 66,38	 64,48	 61,64	 59,40	 Decorated price*
	  DKK	 485,00	 469,00	 449,00	 429,00	 Decorated price*

BISHOP 6-IN-1 GAME

Wood.
Natural wood hinged game board features a chess and checkers board on 
one side and backgammon and tic-tac-toe boards on the other. Includes 
chess, checkers, backgammon and tic-tac-toe piece, dice, playing cards and 
instructions. Packed in an Avenue gift box. Exclusive Design.
28 x 17,5 x 7 cm

Compliance: Formaldehyde • PCP • EN 71 • Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 200 x 100 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 305,00	 285,00	 275,00	 265,00	 Decorated price*
	  €	 33,57	 31,66	 30,32	 29,22	 Decorated price*
	  DKK	 245,00	 229,00	 219,00	 215,00	 Decorated price*

OBSERVER CHRONO WATCH

Stainless steel, genuine leather.
Exclusive design watch 3 ATM water resistant watch with date and luminous 
hands.1-piece SR920SW buttoncell battery included and inserted Packed in a 
Marksman gift box. IF Award winner 2015.
ø 4,2 x 24,7 cm

Compliance: AZO • Formaldehyde • EMC • PCP • WEEE • Battery Directive 
• Non-carcinogenic dyestuff
Technique for decorated price: Engraving ø 18 mm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		  SEK	1.065,00	 1.029,00	 999,00	 965,00	 Decorated price*
	  €	 118,01	 114,55	 111,19	 107,12	 Decorated price*
	  DKK	 859,00	 829,00	 809,00	 779,00	 Decorated price*

URBAN WATCH

Stainless steel and silicon strap.
Exclusive design watch including batteries with luminous hands, 5ATM water 
resistant. Packed in a Marksman gift box.
ø 4,8 x 26 cm

Compliance: Phthalates • WEEE • Battery Directive
Technique for decorated price: Screenprint 70 x 70 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 649,00	 635,00	 605,00	 585,00	 Decorated price*
	  €	 72,25	 70,17	 67,16	 64,76	 Decorated price*
	  DKK	 525,00	 509,00	 489,00	 469,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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32" YORK DOUBLE LAYER STORM UMBRELLA

Nylon.
Exclusive design large storm umbrella made from double layered material 
with fiberglass ribs and shaft. Special construction allows the wind to blow 
through the umbrella without it turning inside out. Umbrella is packed in a 
Slazenger gift pouch.
ø 142 x 103 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 170 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 355,00	 345,00	 329,00	 315,00	 Decorated price*
	  €	 39,57	 38,49	 36,55	 35,11	 Decorated price*
	  DKK	 289,00	 279,00	 265,00	 255,00	 Decorated price*

30" WINNER UMBRELLA

Polyester.
Exclusive design 30" umbrella with metal shaft and EVA handle packed in a 
Slazenger gift pouch.
ø 130 x 101,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 215 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 165,00	 155,00	 148,00	 142,00	 Decorated price*
	  €	 18,14	 17,25	 16,43	 15,76	 Decorated price*
	  DKK	 132,00	 125,00	 119,00	 114,00	 Decorated price*

FLOYD 21" 3-SECTION DOUBLE LAYER 
AUTOMATIC UMBRELLA

Pongee polyester.
Automatic opening and closing. Art deco inspired interior canopy and 
hardware. Pongee canopy and matching case. Three-section hexagonal 
folding steel shaft. Delicate rubberized handle with wrist strap. Folds up to 
only 28 cm long. Packed in an Avenue gift pouch.
ø 96 x 28 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 140 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 279,00	 259,00	 249,00	 239,00	 Decorated price*
	  €	 30,81	 28,88	 27,58	 26,28	 Decorated price*
	  DKK	 225,00	 209,00	 199,00	 189,00	 Decorated price*

CARDEW 27" DOUBLE LAYER AUTOMATIC 
UMBRELLA

Pongee polyester.
Umbrella with 2 layers canopy with art deco inspired interior canopy. 
Automatic opening. Pongee canopy and matching case. Steel shaft. Delicate 
rubberized handle. Packed in a Avenue gift pouch.
ø 119 x 96 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 215 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 269,00	 249,00	 239,00	 229,00	 Decorated price*
	  €	 29,74	 27,84	 26,57	 25,31	 Decorated price*
	  DKK	 215,00	 205,00	 195,00	 185,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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VERSEAU 23" UMBRELLA

Polyester.
Exclusive design classic style umbrella with contrasting edge and a hook 
handle with imitation leather finishing. Umbrella is packed in a Balmain gift 
pouch.
ø 102 x 85,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 160 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 215,00	 199,00	 195,00	 185,00	 Decorated price*
	  €	 23,83	 22,33	 21,32	 20,27	 Decorated price*
	  DKK	 175,00	 165,00	 155,00	 147,00	 Decorated price*

PERSÉE 21" 3-SECTION UMBRELLA

Polyester.
Exclusive design 3-section umbrella with contrasting edge and imitation 
leather finish handle. Umbrella is packed in a Balmain gift pouch.
ø 95 x 25,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 150 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 175,00	 165,00	 155,00	 149,00	 Decorated price*
	  €	 19,07	 18,15	 17,31	 16,61	 Decorated price*
	  DKK	 138,00	 132,00	 126,00	 121,00	 Decorated price*

27" TWIST UMBRELLA

Pongee polyester.
First umbrella in the market that opens by twisting the handle. Exclusive 
design automatic umbrella with an innovative opening system and bespoke 
eye-savers. Rubber coated plastic handle with brushed aluminum cover. 
Fiberglass shaft and ribs, packed in a non woven Marksman gift pouch.
ø 122 x 91,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 215 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 309,00	 299,00	 285,00	 275,00	 Decorated price*
	  €	 34,24	 33,32	 31,53	 30,24	 Decorated price*
	  DKK	 249,00	 245,00	 229,00	 219,00	 Decorated price*

21.5" TRAVELER 3-SECTION AUTOMATIC 
UMBRELLA

Pongee polyester.
Exclusive design automatic open 3-section umbrella. Metal black shaft, 
fiberglass ribs and rubber coated plastic handle. Umbrella is packed in a non 
woven Marksman gift pouch.
ø 98 x 30,8 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Screenprint 205 x 150 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 189,00	 175,00	 169,00	 159,00	 Decorated price*
	  €	 20,90	 19,49	 18,56	 17,59	 Decorated price*
	  DKK	 155,00	 141,00	 135,00	 128,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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9 LED TORCH

Metal and Rubber.
Handy bright 9 LED designed torch with black rubber handle and metal 
head. Packed in a STAC gift box. Batteries included and inserted. Exclusive 
Design.
ø 2,5 x 11 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Engraving 30 x 11 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 104,00	 97,00	 92,00	 88,00	 Decorated price*
	  €	 11,56	 10,78	 10,22	 9,80	 Decorated price*
	  DKK	 84,00	 78,00	 74,00	 71,00	 Decorated price*

16- FUNCTIONS MULTI TOOL

ABS and Stainless steel.
High quality rubber edged 16-functions tool includes 6 Hex keys (#2, #2,5, 
#3, #4, #5, #6), 4 Wrenches (8mm, 10mm, 15mm, 14GE), Adapter, Cross-
head screwdriver, Slotted screwdriver and 3 Sockets (#8, #9, #10). Packed in 
a STAC gift box. Exclusive Design.
4,5 x 8,8 x 2,5 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 17 x 10 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 77,00	 73,00	 71,00	 68,00	 Decorated price*
	  €	 8,58	 8,15	 7,86	 7,54	 Decorated price*
	  DKK	 62,00	 59,00	 57,00	 55,00	 Decorated price*

SPIDEY 8-IN-1 SCREWDRIVER WITH TORCH

ABS plastic.
Perfect to keep this tool around the house, it has 1 LED light, 3 Phillips heads, 
3 flat heads, and a small eye glass tool with screw on cap. Press the button 
once for the flashlight, and again for the LED to illuminate the tools. Packed 
in a STAC gift box. Batteries included and included. Exclusive design.
ø 4,5 x 13,8 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Padprint 25 x 10 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 85,00	 80,00	 77,00	 74,00	 Decorated price*
	  €	 9,40	 8,90	 8,50	 8,19	 Decorated price*
	  DKK	 68,00	 65,00	 62,00	 59,00	 Decorated price*

MULTI FUNCTION MEASURER

ABS.
Features a measuring tape, laser and 2 levelers. The perfect 4-in-1 
combination. Packed in a STAC gift box. Batteries included and inserted. 
Exclusive Design.
2,8 x 15 x 5,9 cm

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • EN 60825 • RoHS
Technique for decorated price: Padprint ø 25 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 108,00	 104,00	 100,00	 96,00	 Decorated price*
	  €	 12,05	 11,52	 11,12	 10,70	 Decorated price*
	  DKK	 87,00	 84,00	 81,00	 78,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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PEGASUS MULTIFUNCTION 1W CAR EMERGENCY 
TORCH

Aluminum and Silicon.
This product is your companion during a car emergency. Take off the silicon 
handle to access the window hammer and safety belt cutter. the built-in 
magnets are protected by the silicon cover when attaching the product to 
vehicles. Including a regular 1W torch, a side light in white and red which can 
be used as a working light (white lights using 10 LEDs) or a flash emergency 
signal (red lights using 10 LEDs). Manual in EN/FR/DE/IT/ES/NL is added 
for your convenience. Packed in a Marksman gift box. Batteries included and 
inserted. Exclusive design. IF Award winner 2015 and Red Dot winner 2015.
ø 7 x 24,3 cm

EXOS CAR EMERGENCY TOOL

Aluminum and ABS with soft touch.
Compact 2-in-1 tool with a seat belt cutter integrated in the soft touch handle 
and a window breaker which is spring loaded and can be activated by pushing 
the item against the window. Packed in a Marksman gift box. Exclusive 
Design. IF Award winner 2015.
ø 3,4 x 16,2 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Engraving 36 x 10 mm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		  SEK	 189,00	 175,00	 165,00	 159,00	 Decorated price*
	  €	 20,80	 19,35	 18,30	 17,41	 Decorated price*
	  DKK	 149,00	 140,00	 133,00	 126,00	 Decorated price*

MERIDIAN ICE SCRAPER

Aluminum and ABD with soft touch.
Handheld ice scraper with a soft touch handle to give you extra grip. Use the 
scraper to remove the ice and the silicon whiper to clean your windshield. 
Packed in a Marksman gift box. Exclusive Design.
21,7 x 11,9 x 5,4 cm

Compliance: Cadmium tested
Technique for decorated price: Padprint 70 x 28 mm

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		  SEK	 95,00	 91,00	 88,00	 84,00	 Decorated price*
	  €	 10,58	 10,09	 9,74	 9,36	 Decorated price*
	  DKK	 77,00	 73,00	 71,00	 68,00	 Decorated price*

Compliance: EMC • WEEE • Battery Directive • RoHS
Technique for decorated price: Engraving 75 x 12 mm

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		  SEK	 439,00	 425,00	 405,00	 389,00	 Decorated price*
	  €	 48,54	 47,19	 44,95	 43,13	 Decorated price*
	  DKK	 355,00	 345,00	 325,00	 315,00	 Decorated price*

* Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for lower than minimum order quantity
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